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Metodologie 

 

Prin elaborarea studiului „Strategia de dezvoltare durabilă a Muncipiului Suceava – populaţie” sunt identificate şi 

analizate principalele probleme în ceea ce priveşte condiţiile de viaţă ale locuitorilor municipiului Suceava. 

 

Scopul studiului constă în culegerea şi oferirea de informaţii complete şi pertinente cu privire la condiţiile locuire, 

infrastructura tehnico-edilitară şi serviciile publice de care beneficiază locuitorii municipiului care să contribuie la 

fundamentarea priorităţilor şi măsurilor de acţiune privind dezvoltarea durabilă a municipiului Suceava. 

 

Obiectivul general al studiului este obţinerea unei imagini detaliate cu privire la percepţiile locuitorilor asupra calităţii 

condiţiilor de viaţă. 

 

Obiective specifice ale studiului: 

 identificarea percepţiilor locuitorilor cu privire la condiţiile de viaţă; 

 identificarea principalelor probleme şi puncte tari ale municipiului Suceava din punct de vedere al locuitorilor; 

 evaluarea fondului locativ din punct de vedere al suficienţei şi calităţii; 

 evaluarea infrastructurii şi echipării tehnico-edilitare; 

 evaluarea siguranţei; 

 evaluarea sistemului de învăţământ; 

 evaluarea sistemului medical şi de servicii sociale; 

 evaluarea posibilităţilor de petrecere a timpului liber (sport, cultură, parcuri, zone de agrement etc.) 

 identificarea principalelor probleme în ceea ce priveşte calitatea mediului natural; 

 identificarea gradului de mulţumire faţă de autorităţile publice locale (servicii publice şi calitatea interacţiunii 

cu acestea); 

 

Grupurile ţintă ale studiului sunt constituite de către cetăţenii muncipiului Suceava şi asociaţii de proprietari/locuitori; 

 

Pentru atingerea obiectivului general al studiului şi a obiectivelor specifice se va recurge la următoarele proceduri de 

cercetare: 

1. studiu de piaţă primar cantitativ – în vederea culegerii de date cantitative cu privire la condiţiile locuire, 

infrastructura tehnico-edilitară şi serviciile publice etc.; 

2. studiul de piaţă primar calitativ – are în vedere detalierea şi nuanţarea problemelor identificate în cadrul 

studiului cantitativ precum şi stabilirea priorităţilor pentru fiecare zonă/cartier al oraşului; 

 

1. Studiu primar cantitativ 

 

Tip studiu: primar cantitativ, faţă în faţă. 

Universul cercetării: locuitorii municipiului Suceava cu vârsta de cel puţin 18 ani 

Eşantion: probabilistic, stratificat; 

Criterii de stratificare: zona în care îşi are domiciliul persoana (Obcini,.George Enescu, Centru, Zamca, Iţcani, 

Burdujeni oraş şi Burdujeni sat). 

Eşantionare 

Unitate de eşantionare – gospodăria; 

Cadrul de eşantionare – bază de date proprie cu situaţia numărului de gospodării pentru fiecare stradă (respectiv 

blocuri şi numărul de apartamente); 
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Procedura eşantionare:  

1. selecţie aleatoare a străzilor din cadrul fiecărei zone (o treime din numărul străzilor; străzile mari – 

principalele 2, din cadrul fiecărei zone au fost incluse în eşantion); 

2. selecţie aleatoare a gospodăriilor pe bază de pas de numărare – fiecare a 8 gospodărie (s-a estimat o rată 

a răspunsurilor de 33%); 

3. selecţia respondentului din cadrul gospodăriei – persoana care îşi sărbătoreşte prima ziua de naştere; 

Volumul eşantionului: Volum proiectat 650 persoane; volum realizat 646 persoane. 

Reprezentativitate: eşantionul rezultat este reprezentativ pentru populaţia municipiului Suceava cu vârsta de peste 18 

ani, eroarea maximă de reprezentativitate: 3,4%, la un nivel de încredere în rezultate de 95%. 

Valorile prezentate în cadrul studiului reprezintă datele culese din teren. Nu s-au realizat ponderări. 

Perioada de colectare a datelor: 23 iulie - 1 august. 

 

2. Studiu primar calitativ – focus grupuri 

 

Studiul primar cantitativ proiectat şi descris anterior răspunde parţial obiectivului general al studiului datorită 

imposibilităţii de aprofundare a subiectelor de interes. Ca atare, a fost necesară întreprinderea unui studiu primar 

calitativ – focus-grupuri care, pe de o parte, să completeze setul de informaţie necesar iar, pe de altă parte, să explice 

informaţia cantitativă. 

 

Discuţiile din cadrul focus grupurilor s-au desfăşurat pe următoarele teme: 

 Principalele aspecte pozitive şi probleme; 

 Habitat şi condiţii de locuire; 

 Infrastructură şi echipare tehnico-edilitară; 

 Siguranţă publică; 

 Calitatea mediului natural; 

 Posibilităţi de petrecere a timpului liber; 

 Învăţământ; 

 Servicii medicale şi asistenţă socială; 

 Administraţie publică; 

 

Pentru fiecare dintre aceste domenii au fost identificate aspectele specifice care creează nemulţumire precum şi 

modalităţile prin care se pot rezolva problemele. 

 

În cadrul studiul primar calitativ s-au desfăşurat un număr de 4 focus-grupuri: 

 Focus grup 1 – cartierele Obcini şi George Enescu; 

 Focus grup 2 – cartierele Centru şi Zamca; 

 Focus grup 3 – cartier Burdujeni oraş; 

 Focus grup 4 – cartierele Iţcani şi Burdujeni oraş. 

 

Participanţii la focus grupuri au fost cetăţeni cu domiciliul în zonele respective, preşedinţi de asociaţii proprietari.  

 

Informarea cu privirea la desfăşurarea acestor focus-grupuri s-a realizat prin transmiterea de invitaţii asociaţiilor de 

proprietari şi afişarea (scări blocuri etc.) de anunţuri prin care cetăţenii erau informaţi şi invitaţi să participe la aceste 

acţiuni. 

 

Durata de desfăsurare a unui focus grup: de aproximativ o oră. 
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REZUMAT EXECUTIV 

 

 

Aspecte generale 

 

Iniţiativa Primăriei şi al Consiliului Local privind realizarea Strategiei de dezvoltare durabilă a municipiului Suceava se 

bucură de o bună notorietate, 47% dintre respondenţi fiind la curent cu aceasta. 

 

Aproximativ 59% din cei intervievaţi sunt de părere că chestionarea cetăţenilor în vederea stabilirii priorităţii şi 

direcţiilor de dezvoltare este „Foarte utilă” iar 35,20% sunt de părere că această acţiune este „Utilă”. Cetăţenii din 

cartierul Burdujeni sat sunt cei mai neîncrăzători în utilitatea acestei iniţiative, peste o treime manifestându-şi îndoiala 

cu privire la utilitatea ei. 

 

Cetăţenii municipiului Suceava se declară, în general, mulţumiţi de nivelul actual de trai, aproape 58% fiind mulţumiţi 

iar aproximativ 30% fiind nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi. 

 

Aproximativ 47% dintre cetăţenii municipiului Suceava intervievaţi sunt încrezători cu privire evoluţia nivelului de trai, 

apreciind că peste un an vor trăi mai bine sau mult mai bine, doar aproximativ 11% dintre aceştia apreciind că vor trăi 

mai rău sau mult mai rău peste un an. 

 

Cetăţenii sunt mulţumiţi atât de oraşul în care trăiesc (73,3% mulţumiţi şi foarte mulţumiţi) cât şi de propria locuinţă 

(81,2% mulţumiţi şi foarte mulţumiţi) sau cartierul în care locuiesc (peste 60% mulţumiţi şi foarte mulţumiţi). Cei mai 

mulţumiţi cu privire la cartierul în care locuiesc sunt cetăţenii din Centru (71% mulţumiţi şi foarte mulţumiţi), la polul 

opus situându-se locuitorii din Iţcani (23% se declară nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi şi doar 20% mulţumiţi şi foarte 

mulţumiţi). 

 

Printre principalele trei probleme ale municipiului Suceava cetăţenii au indicat: infrastructura de transport (incluzând 

starea drumurilor, aleile şi trotuarele dar şi parcările şi podurile)  -83% dintre respondenţi, posibilităţile de recreere şi 

petrecere timp liber – 45%, siguranţa şi ordinea publică – 40%. Alte probleme indicate au fost curăţenia şi 

calitatea mediului – 32% dintre respondenţi şi infrastructura de utilităţi – 25% dintre respondenţi. 

 

Principalele aspecte pozitive cu privire la municipiul Suceava indicate de către cetăţeni sunt: 

 lucrările la infrastructura de transport, peste trei sferturi dintre respondenţi având în vedere acest aspect; 

 amenajarea parcurilor, spaţiilor verzi şi de locurilor de joacă pentru copii – 38,4% dintre respondenţi; 

 transportul în comun, achiziţionarea de noi autobuze – 26,6%; 

 

Principalele resurse/oportunităţi privind dezvoltarea viitoare a municipiului Suceava sunt, în opinia cetăţenilor: turismul 

– resursele turistice, nominalizat de aproape 70% dintre respondenţi, dezvoltarea comerţului, nominalizat de către 36% 

dintre respondenţi, forţa de muncă disponibilă, nominalizată de aproximativ 31% dintre respondenţi şi bugetul local, 

eficienta utilizare a acestuia, 23% dintre respondenţi. 

 

Habitat 

 

În ceea ce priveşte condiţiile de locuire aspectele care creează nemulţumire pentru cei mai mulţi dintre respondenţi sunt 

„aspectul clădirilor” (63% nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi), „termoizolarea clădirilor” (58% dintre cetăţeni 

nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi) şi „rezistenţa clădirilor” (37% dintre respondenţi nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi).  

 

Cei mai nemulţumiţi de aspectul clădirilor sunt locuitorii din Iţcani şi Burdujeni oraş, la polul opus aflându-se locuitorii 

din cartierele Centru şi Zamca. 

Termoizolarea clădirilor nemulţumeşte în mai mare măsură locuitorii din Iţcani, Burdujeni sat şi Burdujeni oraş, în timp 

ce, locuitorii din cartierele George Enescu, Zamca şi Centru sunt cei mai mulţumiţi. 
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Peste 90% dintre respondenţi au locuinţele racordate la sistemele de alimentare cu apă potabilă, canalizare şi furnizare 

gaze naturale iar 71% la sistemul centralizat de încălzire.  

 

Locuinţele cetăţenilor din Burdujeni sat şi Iţcani beneficiază în cea mai mică măsură de utilităţi – alimentare apă, 

canalizare şi furnizare gaz metan. 

 

Locuitorii din Burdujeni oraş sunt cei mai nemulţumiţi cu privire la raportul calitate preţ al serviciilor de încălzire 

centralizată, furnizare gaze naturale şi furnizare apă potabilă, iar sistemul de canalizare nemulţumeşte în cea mai mare 

măsură locuitorii din cartierul George Enescu. 

 

Aproximativ 46% dintre respondenţi au apreciat că oferta de locuinţe la nivelul municipiului Suceava este deficitară iar 

30% dintre ei nu putut aprecia acest aspect. 

 

Echipare tehnico-edilitară 

 

Parcările reprezintă elementul infrastructurii de care respondenţii sunt cei mai nemulţumiţi, pe o scară de la 1 la 10, 1 

reprezentând foarte nemulţumit şi 10 foarte mulţumit, parcările obţinând doar 3,18, urmând străzile (5,32) şi aleile şi 

trotuarele (6,84). 

 

Aspectele care creează cea mai mare nemulţumire în rândul cetăţenilor cu privire la zona de rezidenţă sunt locurile de 

joacă pentru copii (54% dintre respondenţi apreciind situaţia zonei ca fiind proastă şi foarte proastă), spaţiile verzi 

şi parcurile (46% dintre respondenţi apreciază situaţia zonei ca proastă şi foarte proastă), sistemul de canalizare 

(24% dintre respondenţi apreciază situaţia zonei ca fiind proastă şi foarte proastă) şi grădiniţele şi creşele (22% 

dintre respondenţi apreciind situaţia zonei ca fiind proastă şi foarte proastă). 

 

Situaţia principalelor aspecte negative cu privire la zona de rezidenţă pe cartiere este următoare: 

 George Enescu -locuri de joacă pentru copii; curăţenia; spaţii verzi şi parcuri; 

 Obcini - locuri de joacă pentru copii; grădiniţe, creşe; spaţii verzi şi parcuri; canalizare; 

 Centru – locuri joacă copii; spaţii verzi şi parcuri; 

 Zamca - locuri joacă copii; spaţii verzi şi parcuri; şcoli; 

 Burdujeni oraş - locuri joacă copii; spaţii verzi şi parcuri; siguranţa şi liniştea; 

 Burdujeni sat - locuri joacă copii; spaţii verzi şi parcuri; canalizarea; 

 Iţcani - locuri joacă copii; spaţii verzi şi parcuri; siguranţa şi liniştea; 

 

Siguranţa cetăţeanului 

 

Locuitorii din cartierele George Enescu, Obcini şi Centru apreciază că zonele de rezindenţă sunt cunoscute ca fiind mai 

curând bune din punct de vedere al siguranţei (peste 60% dintre respondenţi), în timp ce cartierele Iţcani şi Burdujeni 

oraş sunt apreciate ca zone „proaste” din punct de vedere al siguranţei (47,5% dintre locuitori şi respectiv 25% dintre 

locuitori). 

 

În general, subiecţii se simt mai în siguranţă în propriul cartier decât în alte zone din Municipiul Suceava însă, există şi 

cazuri în care aceştia se simt mai în siguranţă în alte cartiere decât în cel în care locuiesc: Iţcani, Burdujeni oraş şi 

Burdujeni sat. 
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Timp liber. Cultură. Spaţii verzi. Zone de agrement 

 

Majoritatea locuitorilor Municipiului Suceava se declară mulţumiţi de posibilităţile pentru petrecerea timpului liber 

existente la nivelul oraşului: 44% mulţumiţi şi foarte mulţumiţi, 43% nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi iar aproximativ 

15% nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi. 

 

Cei mai mulţumiţi de modalităţile de petrecere a timpului liber se declară locuitorii din Burdujeni oraş (63,3% mulţumiţi), 

Burdujeni sat (57,1% mulţumiţi) şi Iţcani (52,5% mulţumiţi), la polul opus situându-se locuitorii din cartier Obcini, 

aproape o treime dintre aceştia declarându-se nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi faţă de acest aspect. 

 

În ceea ce priveşte oferta din domeniul activităţilor culturale cei mai mulţi dintre respondenţi (55,7%) sunt nemulţumiţi 

de cinematografele existente în municipiu Suceava iar 35,8% sunt nemulţumiţi de oferta în ceea ce priveşte 

spectacolele de teatru. Totuşi, 23,7% dintre respondenţi declară că nu sunt interesaţi de spectacolele de cinematograf 

iar 11,6% nu sunt interesaţi de spectacolele de teatru. În cazul celorlalte modalităţi de petrecere a timpului liber 

(evenimente culturale, concerte, muzee, biblioteci) respondenţii sunt în general mulţumiţi de oferta existentă. 

 

În ceea ce priveşte posibilităţile de petrecere a timpului liber – activităţi sportive sau în aer liber, se remarcă un grad 

ridicat de dezinteres faţă de „săli de sport” (32,5% dintre respondenţi), „terenuri de sport” (31,9% dintre respondenţi), 

„ştranduri şi bazine de înot” (24,3% dintre respondenţi) şi „patinoare” (23,5% dintre respondenţi). 

 

Respondenţii se declară cel mai nemulţumiţi (pondere persoane nemulţumite sau foarte nemulţumite) faţă de 

următoarele posibilităţi de petrecere a timpului liber: locuri de joacă copii (61%); ştranduri şi bazine de înot (35%), 

parcuri şi grădini publice (31,3%) şi săli de sport (29,6%). 

 

Din gama activităţilor culturale, respondenţii preferă „Evenimentele culturale, expoziţiile artistice” (37,60%), acestea 

fiind urmată de „Concerte” (26,40%), „Biblioteci” (12,40%), „Teatre” (10,30%), „Muzee” (9,20%) şi mai apoi de 

„Cinematografe” (4,10%).  

 

Din gama activităţilor sportive şi de agrement, cetăţenii incluşi în eşantion preferă „Parcurile” (43,60%) şi „Zonele de 

agrement-picnic” (37,10%), în timp ce poziţia terţă este ocupată de „Locurile de joacă pentru copii” (5,20%). 

 

În ceea ce priveşte spaţiile verzi, respondenţii sunt mulţumiţi de întreţinerea şi modul de amenajare a acestora, găsind 

mai puţin satisfăcătoare suficienţa spaţiilor verzi (46% dintre respondenţi nemulţumiţi) şi distribuţia acestora pe 

cartiere (62% dintre respondenţi nemulţumiţi). 

 

84% din locuitorii Municipiului Suceava consideră că este necesară amenajarea unor noi zone de agrement în municipiul 

Suceava, zonele nominalizate ca posibile locaţii fiind: Zamca, Parcul Şipote, Burdujeni, Cetate şi Obcini. 

 

Mediu 

 

Principala sursă de poluare este, în opinia respondenţilor, „traficul auto”, fiind nominalizată de către toţi respondenţii 

printre principalele trei surse de poluare (71% au nominalizat-o pe prima poziţie). Acivităţile industriale au fost 

nominalizate printre principlalele surse de poluare de către aproape trei sferturi dintre respondenţi, în timp ce deşeurile 

menajere au fost nominalizate de către două treimi dintre respondenţi. 

 

Forma de poluare cea mai deranjantă pentru locuitorii Municipiului Suceava este „Poluarea aerului”. Pe poziţia 

următoare se situează „Poluarea sonoră”, aceasta fiind urmată de „Poluarea datorată depozitării necontrolate a 

deşeurilor” şi „Poluarea apelor curgătoare de pe raza municipiului”. 

Locuitorii din cartierele George Enescu şi Burdujeni oraş sunt cei mai deranjaţi de poluarea aerului, fonică şi cea 

generată de depozitarea deşeurilor menajere, în timp ce de poluarea apelor sunt deranjaţi în mai mare măsură locuitorii 

cartierelor Burdujeni oraş şi Burdujeni sat. 
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Sistemul de învăţământ 

 

Calitatea sistemului de învăţământ este considerată ca fiind bună de către aproximativ 58% dintre respondenţi. Un grad 

mai mare de nemulţumire faţă de calitatea sistemului de învăţământ se înregistrează printre locuitorii cartierelor Obcini, 

George Enescu şi Centru. 

 

Aspectele legate de sistemul de învăţământ care creează nemulţumire (pondere ridicată a persoanelor care s-au declarat 

nemulţumite sau foarte nemulţumite faţă de respectiv aspect) pentru o parte importantă a locuitorilor sunt: dotarea 

grădiniţelor (32,2%), numărul grădiniţelor (31,1%), condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor (24,3%) şi dotarea şcolilor şi 

liceelor (22,7%). 

 

O mare parte dintre locuitorii din cartierele Obcini şi Iţcani apreciază negativ multe dintre aspectele supuse atenţiei. 

Locuitorii din Obcini se declară nemulţumiţi de numărul grădiniţelor, condiţiile fizice din cadrul acestora şi de dotarea lor, 

precum şi de calitatea actului didactic şi condiţiile din licee. Locuitorii din cartierul Iţcani sunt nemulţumiţi în mai mare 

măsură de numărul grădiniţelor, dotarea şi condiţiile oferite de acestea, de numărul şcolilor, dotarea şi condiţiile oferite 

de acestea precum şi de numărul liceelor. 

 

Cea mai importantă problemă a sistemului de învăţământ este considerată „lipsa de competenţă, nivelul de pregătire al 

cadrelor didactice” (17,65% dintre respondenţi). Următoarele probleme sunt considerate a fi: „lipsa de motivare şi 

remuneraţia insuficientă a cadrelor didactice” (15,63% dintre respondenţi), „corupţia” (14,71% dintre respondenţi) şi 

„fondurile insuficiente” (13,6% dintre respondenţi). 

 

Servicii medicale şi asistenţă socială 

 

„Dotarea spitalelor/cabinetelor” nemulţumeşte peste trei sferturi dintre respondenţi, „Calitatea serviciilor medicale” 

peste jumătate dintre respondenţi, iar faţă de „Numărul de locuri din spitale” se declară nemulţumiţi aproximativ 38% 

dintre suceveni. „Numărul unităţilor medicale” creează nemulţumire pentru mai mult de un sfert dintre cei chestionaţi. 

 

Locuitorii din Obcini sunt cei mai nemulţumiţi faţă de următoarele aspecte referitoare la sistemul medical: calitatea 

serviciilor medicale, numărul spitalelor, locurile din spitale şi dotarea unităţilor medicale. Locuitorii cartierului Iţcani se 

declară nemulţumiţi în principal de calitatea serviciilor medicale şi numărul de locuri din spitale; locuitorii din Burdujeni 

sat sunt nemulţumiţi în principal de dotările unităţilor medicale. 

 

„Dotarea cu aparatură modernă şi infrastructura deficitară” este considerată ca fiind principala problemă a sistemului 

medical de către 32% dintre respondenţi. 20% dintre resondenţi consideră că principala problemă o constituie 

pregătirea personalului medical iar 18,2%, lipsa medicamentelor. 

 

Administraţie şi servicii publice 

 

Ponderea cetăţenilor nemulţumiţi de „serviciile de salubrizare” şi de serviciile de „administrare parcuri şi spaţii verzi” 

este cea mai ridicată, 20% şi, respectiv, 15% dintre responenţi declarându-se nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi de 

acestea. 

 

Siguranţa şi ordinea publică, serviciile de urgenţă, iluminatul public şi transportul în comun sunt servicii de care 

cetăţenii se declară, în general mulţumiţi. 

De asemenea, per ansamblu, respondenţii sunt relativ mulţumiţi de activitatea instituţiilor administraţiei publice locale 

Suceava. Locuitorii Municipiului Suceava sunt mulţumiţi în special de activitatea Consiliului Local, 73,40% declarându-

se satisifăcuţi de activitatea acestei instituţii, la polul opus aflându-se Direcţia de Impozite şi Taxe Locale (18% dintre 

respondenţi nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi). 
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Date factuale 

 

Distribuţia pe grupe de vârstă: 20,60% din respondenţi au între 18 şi 25 ani, 12% au între 26 şi 35 ani, 13,40% între 

36 şi 45  ani, 18,70% între 46 şi 55 ani, 17,90% au între 56 şi 65 ani iar 17,40% au peste 65 ani. 

 

59,10% din persoanele intervievate sunt de sex feminin iar 40,90% din acestea sunt de sex masculin.  

 

Cei mai mulţi respondenţi au ca ultimă şcoală absolvită „Liceul” (30,50%), aceştia fiind urmaţi de cei cu „Studii 

universitare de lungă durată” (18%) şi cei cu „Şcoală profesională” (15,80%).  

 

Mai bine de o treime din persoanele intervievate sunt „Pensionare” (36,70%), 19,80% sunt „Muncitori calificaţi”, în 

timp ce 13,90% sunt „Studenţi sau elevi”. 

 

Media numărului persoanelor din gospodărie pentru eşantionul studiat este de 2,87 persoane. În general există puţine 

cazuri cu peste 5 membri în gospodărie. 

 

82% din cei intervievaţi locuiesc în apartament la bloc, în timp ce 18% locuiesc la casă. 

 

27% din persoanele intervievate au domiciliul în zona „Centru”, aceştia fiind urmaţi de cei din „George Enescu” (20%), 

„Burdujeni oraş” (19%), „Obcini” (14%), „Zamca” (10%), „Burdujeni sat” (7%) şi „Iţcani” (6%).  
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1. Aţi auzit până acum de iniţiativa Primăriei şi Consiliului Local cu privire la realizarea Strategiei 

locale de dezvoltare durabilă a Municipiului Suceava? 

 

Iniţiativa Primăriei şi Consiliului Local privind realizarea Strategiei locale de dezvoltare durabilă a Municipiului Suceava 

se bucură de o notorietate ridicată, 47% dintre respondenţi declarând că sunt la curent cu această iniţiativă. 

 

 

Nu

53%

Da

47%

Aţi  auzit  până acum de iniţiativa  Primăriei  şi  Consiliului  Local  cu privire la 

realizarea  Strategiei  locale  de dezvoltare  durabilă a Municipiului  Suceava?

 
 

Iniţiativa realizării Strategiei de dezvoltare durabilă a Municipiului Suceava se bucură de o notorietate mai ridicată în 

rândul cetăţenilor din cartierele Iţcani (75%) şi Obcini (50,6%) în timp ce cea mai scăzută notorietate se înregistrează în 

cartierele George Enescu (35,6%) şi Burdujeni Sat (31,4%). 

 

 

Crosstab

49,4% 50,6% 100,0%

64,4% 35,6% 100,0%

52,7% 47,3% 100,0%

50,8% 49,2% 100,0%

54,5% 45,5% 100,0%

68,6% 31,4% 100,0%

25,0% 75,0% 100,0%

53,7% 46,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

NU DA

Notorietate initiativa realizare Strategie de

dezvoltare durabila a municpiului Suceava

Total
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2. Consideraţi că aflarea opiniilor populaţiei în vederea stabilirii priorităţilor şi direcţiilor de 

dezvoltare este...? 

 

Consultarea populaţiei în vederea stabilirii priorităţilor şi direcţiilor de dezvoltare este considerată ca fiind „Foarte utilă” 

de către aproximativ 59% dintre respondenţi în timp ce 35% dintre ei o consideră ca fiind „Utilă”. 

 

Doar aproximativ 6% dintre respondenţi consideră că această consultare a populaţiei are o utilitate scăzută. 

 
 

foarte utila

59%

utila

35%

nici, nici

4%

0,50%*
deloc utila

1%

Consideraţi că aflarea opiniilor populaţiei în vederea stabilirii 

priorităţilor şi direcţiilor de dezvoltare este...?

* valoare aflată sub marja de eroare
 

 

73,30% din respondenţii ce au domiciliul în zona „George Enescu” consideră că aflarea opiniilor cetăţenilor este „Foarte 

utilă”, la polul opus, doar 20% dintre respondenţii din „Burdujeni sat” având aceeaşi opinie. Mai mult, aproape 15% 

dintre respondenţii din Burdujeni sat consideră că această acţiune este „mai puţin utilă” sau „deloc utiă”. 

 

 

Crosstab

68,5% 30,3% ,0% 1,1% ,0% 100,0%

73,3% 25,0% 1,7% ,0% ,0% 100,0%

61,3% 37,5% ,6% ,0% ,6% 100,0%

50,0% 35,5% 9,7% 1,6% 3,2% 100,0%

48,3% 42,5% 9,2% ,0% ,0% 100,0%

20,0% 45,7% 20,0% 2,9% 11,4% 100,0%

62,5% 35,0% 2,5% ,0% ,0% 100,0%

58,7% 35,2% 4,4% ,5% 1,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte utila utila nici, nici mai putin utila deloc utila

Utilitatea consultare populatie cu privire

la prioritati si directii dezvoltare

Total
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3. Cât de mulţumit(ă) sunteţi în general de felul în care trăiţi? 

 

Aproximativ 58% dintre respondenţi declară că sunt foarte mulţumiţi sau mulţumiţi de nivelul de trai actual, iar 

aproximativ 30% nu sunt nici mulţumiţi nici nemulţumiţi. 

 

Cei care se declară nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi faţă de nivelul de trai reprezintă aproximativ 12,5% dintre 

respondenţi. 

 

0,90%

56,80%

29,70%

12,10%

0,50%

foarte multumit(a)

multumit(a)

nici, nici

nemultumit(a)

foarte nemultumit(a)

Cât de mulţumit(ă) sunteţi în general de felul în care trăiţi?

foarte multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a) foarte nemultumit(a)
 

 

 

Cei mai mulţumiţi de felul în care trăiesc sunt locuitorii zonei „Iţcani” (Mulţumit(ă) -80%), urmaţi de cei cu domiciliul în 

zona „Obcini” (Foarte mulţumit(ă) – 1,1%, Mulţumit(ă) – 67%) şi „Burdujeni oraş” (Foarte mulţumit(ă) – 2,5,%, 

Mulţumit(ă) – 59,20%). 

 

Pe de altă parte, mai bine de o treime din locuitorii zonei „Burdujeni sat” sunt nemulţumiţi de propriul nivel de trai. 

 

 

Crosstab

1,1% 67,0% 29,5% 2,3% ,0% 100,0%

,9% 47,9% 33,3% 15,4% 2,6% 100,0%

,6% 55,7% 33,5% 10,2% ,0% 100,0%

,0% 55,6% 33,3% 11,1% ,0% 100,0%

2,5% 59,2% 21,7% 16,7% ,0% 100,0%

,0% 34,3% 31,4% 34,3% ,0% 100,0%

,0% 80,0% 20,0% ,0% ,0% 100,0%

1,0% 56,8% 29,7% 12,1% ,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de nivel de trai

Total
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4. Cum credeţi că veţi trăi peste un an? 

 

Aproximativ 47% dintre cetăţenii municipiului Suceava intervievaţi sunt încrezători cu privire la viitor apreciind că peste 

un an vor trăi mai bine sau mult mai bine.  

 

Cei care sunt pesimişti cu privire la viitor, apreciind că peste un an vor trăi mai rău sau mult mai rău, reprezintă 

aproximativ 11% dintre respondenţi.  

 
 

0,30%*

46,70%

42,10%

10,50%

0,30%*
0%

10%

20%

30%

40%

50%

mult mai bine mai bine la fel mai rau mult mai rau

Cum  credeţi  că  veţi  trăi  peste  un  an?

* valori aflate sub marja de eroare  
 

 

Cei mai încrezători sunt locuitorii din cartierele Obcini şi Iţcani – două treimi dintre aceştia apreciind că peste un an vor 

trăi mai bine, iar la polul opus se află locuitorii din Burdujeni sat (17,6% apreciază că vor trăi mai rău peste un an) şi 

Burdujeni oraş (52,5% apreciază că vor trăi la fel iar 11% că vor trăi mai rău). 

 

 

Crosstab

,0% 66,7% 26,4% 6,9% ,0% 100,0%

,9% 43,6% 42,7% 12,0% ,9% 100,0%

,0% 43,0% 43,6% 12,7% ,6% 100,0%

1,6% 49,2% 41,0% 8,2% ,0% 100,0%

,0% 36,4% 52,5% 11,0% ,0% 100,0%

,0% 29,4% 52,9% 17,6% ,0% 100,0%

,0% 66,7% 30,8% 2,6% ,0% 100,0%

,3% 46,5% 42,2% 10,6% ,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

mult mai bine mai bine la fel mai rau mult mai rau

Incredere in viitor

Total
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5. În general, cât de mulţumit(ă) sunteţi de...? 

 

Per ansamblu, respondenţii sunt mulţumiţi atât de locuiţă, cât şi de cartier şi oraş. Propria locuinţă produce cel mai 

ridicat nivel de satisfacţie (Mulţumit – 81%, Foarte mulţumit – 8,50%). Persoanele intervievate sunt mai puţin 

mulţumite de cartierul în care locuiesc, 12,30% din acestea declarându-se nesatisfăcute de acesta. 
 

 

7,30%

12,30%

3,30%

14,80%

24,80%

73,10%

59,60%

81%

0,30%

0,80%

0,20%

Oraşul în  care trăiţi

Cartierul în  care locuiţi

Locuinţa dvs.

În general, cât de mulţumit(ă) sunteţi de...?

Foarte nemulţumit(ă) Nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)
 

 

 

Cei mai nemulţumiţi de oraşul în care locuiesc se declară respondenţii din cartierul George Enescu (10% nemulţumiţi, 

21% nici mulţimit, nici nemulţumit), Zamca (13% nemulţumiţi, 11% nici mulţimit, nici nemulţumit) şi Obcini (8% 

nemulţumiţi, 17% nici mulţimit, nici nemulţumit). 
 

Locuitorii sunt, în general mulţumiţi de propria locuinţă, un grad mai ridicat de nemulţumire înregistrându-se printre 

locuitorii din cartierul George Enescu (7% nemulţumiţi), Burdujeni sat (6% nemulţumiţi) şi Iţcani (5% nemulţumiţi). 
 

 

-27%

-35%

-16%

-21%

-58%

-25%

-24%

-1%

-6%

-7%

-9%

-13%

-5%

-13%

-12%

-6%

-15%

-21%

-13%

-17%

-11%

-16%

-3%

-13%

-14%

-23%

-7%

-13%

-3%

-6%

-1%

-7%

-5%

-3%

-3%

-7%

-3%

-7%

-10%

-8%

-13%

57%

62%

71%

64%

20%

69%

64%

97%

88%

92%

85%

83%

92%

84%

81%

91%

78%

69%

88%

75%

76%

-80%-70%-60%-50%-40%-30%-20%-10% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Burdujeni oraş

Burdujeni sat

Centru

George Enescu

Iţcani

Obcini

Zamca

Burdujeni oraş

Burdujeni sat

Centru

George Enescu

Iţcani

Obcini

Zamca

Burdujeni oraş

Burdujeni sat

Centru

George Enescu

Iţcani

Obcini

Zamca

C
ar

ti
e

r
L
o

c
u
in

ţă
O

ra
ş

În general cât de mulţumit sunteţi de ...

Nici, nici Foarte nemulţumit+nemulţumit Foarte mulţumit+mulţumit

 
 

Cei mai nemulţumiţi de cartierele în care locuiesc sunt respondenţii din Iţcani (23% nemulţumiţi şi 58% nici mulţumiţi, 

nici nemulţumiţi), Burdujeni oraş (16% nemulţumiţi şi 27% nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi) şi Zamca (13% nemulţumiţi 

şi 24% nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi). 
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6. Care consideraţi că sunt cele mai importante probleme ale oraşului Suceava? 

 

Infrastructura de transport (incluzând starea drumurilor, aleile şi trotuarele dar şi parcările şi podurile) este 

considerată a fi una dintre principalele probleme de către aproximativ 83% dintre respondenţi (drumurile 43%, parcările 

31% şi aleile şi trotuarele 8%). Au fost indicate ca probleme faptul că starea tehnică necorepunzătoare a drumurilor, 

dar şi a trotuarelor şi aleilor, lipsa unei şosele de centură, necesitatea asfaltării drumurilor din cartierele mărginaşe, 

drumurile nu sunt adecvate traficului rutier etc.  

 

Cea de a doua poziţie este ocupată de posibilităţile de recreere şi petrecere timp liber, considerată a fi una dintre 

principalele probleme de către aproximativ 45% dintre respondenţi. Au fost nominalizate lipsa parcurilor şi spaţiilor verzi 

– 31%, locurile de joacă pentru copii – 12% şi evenimentele culturale şi cinematografe – doar aproximativ 2%. 

 

Siguranţa şi ordinea publică a fost identificată ca una dintre principalele probleme de către 40% dintre respondenţi 

(aproape 25% dintre respondenţi au indicat problema câinilor vagabonzi), curăţenia şi calitatea mediului de către 

31,6%, iar aproximativ un sfert au indicat infrastructura de utilităţi (canalizare – 13,6%, alimentare cu apă – 4,3%, 

alimentare gaz – 2%). 

 

82,8%

44,7%

39,9%

31,6%

25,4%

25,1%

13,3%

7,0%

6,7%

6,7%

6,0%

5,9%

5,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Infrastructura de transport

Posibilităţi recreere şi petrecere timp liber

Siguranţa şi ordinea publică

Curăţenie şi calitate mediu

Infrastructura de utilităţi

nu a indicat probleme

Aglomeraţie şi circulaţie rutieră

Iluminat public

Altele

Servicii publice

Clădiri - aspect şi termoizolare

Economic

Administraţie

Principalele probleme identificate de către respondenţi

 
 

 

În ceea ce priveşte problemele indicate pe prima poziţie de către respondenţi situaţia este următoarea: infrastructura de 

transport – 40,1% dintre respondenţi; siguranţa şi ordinea publică – 14,1% dintre respondenţi; curăţenia şi calitatea 

mediului 13,9%; infrastructura de utilităţi – 7,9% şi posibilităţi de recreere şi petrecere a timpului liber – 7,6%. 

 

Se observă că chiar dacă posibilităţile de petrecere a timpului liber a fost identificată drept una dintre primele trei 

probleme la nivelul municipiului Suceava de către 44,7% dintre respondenţi (ocupând poziţia a doua), este plasată pe 

prima poziţie de doar 7,6% dintre aceştia, ajungând pe poziţia a cincea. 
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Probleme 
% respondenţi care au indicat aspect ca 

una din principalele trei probleme 

% respondenţi care au indicat aspect ca 

cea mai importantă problemă 
Administraţie 5,0% 1,5% 

administraţie 0,5% 0,2% 

aprobări abuzive 0,8% 0,5% 

asociaţii de locatari 0,8% 0,2% 

birocraţia 0,6% 0,3% 

planul urbanistic general 0,6% 0,3% 

organizare deficitară 0,6% 0,2% 

utilizare ineficientă fonduri 0,5% 0,0% 

lipsă comunicare şi transparenţă 0,6% 0,0% 

Altele 6,7% 2,0% 

altele 1,4% 1,2% 

transport public în comun 2,6% 0,8% 

pieţele agro alimentare 2,6% 0,0% 

Economie 5,9% 1,5% 

impozite mari 0,2% 0,0% 

dezvoltare insuficientă industrie 0,3% 0,2% 

lipsă locuri de muncă 4,5% 1,2% 

lipsă promovare obiective turistice 0,3% 0,0% 

centre comerciale prea multe 0,6% 0,2% 

Iluminat public 7,0% 2,2% 

Fără răspuns 25,1% 0,6% 

Siguranţă şi ordinea publică 39,9% 14,1% 

linişte publică 4,8% 2,2% 

nesiguranţă 6,7% 2,5% 

ordine publică 1,9% 0,2% 

minorităţile 1,9% 0,3% 

câini vagabonzi 24,8% 9,0% 

Aglomeraţie şi circulaţie rutieră 13,3% 4,8% 

trafic aglomerat 13,3% 4,8% 

Infrastructura de transport 82,8% 40,1% 

starea drumurilor 42,6% 27,1% 

parcările insuficiente 31,4% 9,8% 

alei si trotuare 7,9% 2,9% 

poduri 0,9% 0,3% 

Infrastructura de utilităţi 25,4% 7,9% 

canalizare 13,6% 4,3% 

alimentarea cu apă rece şi caldă 4,3% 0,6% 

glimentare gaz 2,0% 0,6% 

sistem încălzire 0,8% 0,2% 

infrastructura de utilităţi 4,6% 2,2% 

Curaţenie şi calitate mediu 31,6% 13,9% 

curaţenie – sistem salubrizare 27,1% 13,2% 

poluare fonică 1,2% 0,5% 

poluare aer 3,3% 0,3% 

Posibilităţi recreere şi petrecere timp liber 44,7% 7,6% 

parcuri şi spaţii verzi 30,7% 5,3% 

locuri de joacă copii 12,2% 2,2% 

evenimente culturale, cinematografe etc. 1,9% 0,2% 

Servicii publice 6,7% 1,4% 

sistemul medical 2,6% 0,2% 

protecţie socială 3,4% 1,2% 

sistemul de învăţământ 0,6% 0,0% 

Cladiri - aspect si termoizolare 6,0% 2,3% 

aspect clăadiri 4,3% 1,7% 

termoizolare clădiri 1,7% 0,6% 

Grand Total 300,0% 100,0% 
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7. Care consideraţi că sunt cele mai importante aspecte pozitive? 

 

Imbunătăţirea infrastructurii de transport este considerat ca principalul aspect pozitiv la nivelul municipiului 

Suceava de către 44% dintre respondenţi, 40% nominalizând lucrările de reabilitare a aleeilor şi trotuarelor iar 4% 

lucrările de reabilitare a străzilor şi şoselelor. 

 

Transportul în comun, respectiv achiziţionarea unor autobuze noi, este considerat ca principalul aspect pozitiv de 

către 10,1% dintre respondenţi. 

 

Următoarele aspecte pozitive identificate de către respondenţi şi plasate pe primul loc sunt: curăţenia – 9,1%, 

amenajarea parcurilor, spaţiilor verzi şi locuri de joacă pentru copii – 8,8%, administraţia locală – 3,6% şi dezvoltarea 

generală a municipiului – 3,4%. 

 

În funcţie de numărul de persoane care au inclus realizarea în setul celor mai importante trei aspecte pozitive situaţia 

este următoarea: 

- îmbunătăţirea infrastructurii de transport – 75,1% dintre respondenţi; 

- amenajarea parcurilor, spaţiilor verzi şi de locuri de joacă pentru copii – 38,4%; 

- transportul în comun, achiziţionarea de noi autobuze – 26,6%; 

- curăţenia – 14,7%; 

- dezvoltarea generală a municipiului – 14,4%; 

- administraţia locală – 11%. 

- infrastructura de utilităţi (în special aducţiune apă Bercheşti) – 9,9% 

 

 

75,1%

68,1%

38,4%

26,6%

14,7%

14,4%

11,3%

11,0%

9,9%

8,5%

6,2%

5,7%

5,4%

4,6%
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fără răspuns

parcuri, spaţii verzi şi locuri joacă copii

transport in comun - autobuze noi

curăţenie

dezvoltare generală

altele

administraţia locală

infrastructura de utilităţi

aspect oraş

iluminat public

amplasare geografica

ordine şi siguranta publică

locuinţe - blocuri - noi, renovări, mansardări

Principalele aspecte pozitive indicate de respondenţi

 
 

Comparând rezultatele obţinute la itemi G6 şi G7 se observă că aspecte cum ar fi infrastructura de transport, parcurile 

şi spaţiile verzi, curăţenia etc. sunt indicate de respondenţi atât ca aspecte pozitive cât şi printre principalele probleme. 

Aceasta indică faptul că cetăţenii apreciază în mod pozitiv progresele, realizările privind aceste aspecte dar că, de 

asemenea, este necesar ca aceste iniţiative să fie continuate pentru rezolvarea problemelor semnalizate de cetăţeni. 

 

 



 

ADDVANCES 2008  19 

 

Row Labels 

% respondenţi care au indicat aspect 

ca unul din principalele trei aspecte pozitive 

% respondenţi care au indicat aspect  

ca principalul aspect pozitiv 

Administraţia locală 11,0% 3,6% 

administraţia locală 1,1% 0,3% 

primar 9,1% 3,1% 

primăria din Burdujeni 0,5% 0,2% 

proiecte şi accesare fonduri UE 0,3% 0,0% 

Altele 11,3% 3,6% 

abonamente transport gratuite 2,8% 1,5% 

ajutoare sociale 0,2% 0,0% 

bazar - modernizare 3,9% 1,1% 

circulaţie - sistematizare 0,3% 0,0% 

evenimente culturale 0,5% 0,2% 

pieţe - organizare 0,5% 0,2% 

forţa de muncă, locuitorii oraş 1,9% 0,0% 

educaţie - universitate, modernizare 1,4% 0,6% 

Amplasare geografică 5,7% 2,3% 

Aspect oraş 8,5% 1,7% 

amenajarea bulevardelor 0,5% 0,0% 

fântâni arteziene 1,5% 0,0% 

îmbunătăţire aspect oraş 6,5% 1,7% 

Curăţenie 14,7% 9,1% 

Iluminat public 6,2% 1,2% 

Infrastructura de transport 75,1% 44,0% 

alei şi trotuare – lucrări reabilitare 67,3% 39,9% 

lucrări reabilitare străzi şi şosele 7,7% 4,0% 

Infrastructura de utilităţi 9,9% 2,6% 

aducţiune apă Bercheşti 6,7% 1,4% 

canalizare 0,6% 0,3% 

încălzire - îmbunătăţire sistem 2,0% 0,5% 

infrastructura 0,6% 0,5% 

Locuinţe - construcţii, renovări, mansardări 4,6% 0,8% 

Ordine şi sigurantă publică 5,4% 1,7% 

Parcuri, spaţii verzi şi locuri joacă copii 38,4% 8,8% 

amenajare locuri joacă copii 0,8% 0,3% 

amenajare spaţii verzi 37,6% 8,5% 

Transport în comun - autobuze noi 26,6% 10,1% 

Fără răspuns 68,1% 7,1% 

Dezvoltare generală 14,4% 3,4% 

agricultura 0,2% 0,0% 

comerţ - centre comerciale 3,6% 1,2% 

dezvoltare industrie 0,8% 0,0% 

dezvoltare oraş 4,6% 1,1% 

servicii 2,0% 0,6% 

turism 2,6% 0,5% 

construcţii 0,6% 0,0% 

Grand Total 300,0% 100,0% 
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8. Care consideraţi că sunt cele mai importante resurse pe care se poate sprijini dezvoltarea viitoare a 

Municipiului Suceava? 

 

Principalele resurse/oportunităţi privind dezvoltarea viitoare a municipiului Suceava sunt, în opinia cetăţenilor: turismul 

– resursele turistice, nominalizat de aproape 70% dintre respondenţi, dezvoltarea comerţului, nominalizat de către 36% 

dintre respondenţi, forţa de muncă disponibilă, nominalizată de aproximativ 31% dintre respondenţi şi bugetul local, 

eficienta utilizare a acestuia, 23% dintre respondenţi. 

 

Alte resurse/oportunităţi de dezvoltare indicate de respondenţi sunt: accesarea fondurilor comunitare, dezvoltarea 

industriei, dezvoltarea sectorului serviciilor, agricultura etc. 
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9. În opinia dvs., care consideraţi că ar trebui să fie direcţia de dezvoltare a oraşului? 

 

Cetăţenii municipiului Suceava consideră că principalele direcţii de dezvoltare a oraşului ar trebui să fie turismul (37%), 

industria (34%) şi serviciile (16%). Aproximativ 3,7% dintre respondenţi nu au putut să răspundă sau nu au dorit să 

răspundă. 

 

turismul

37%

industria

34%

serviciile

16%

agricultura

7%

comerţul

6%

În opinia dvs.,  care consideraţi că ar trebui să fie direcţia de 

dezvoltare a oraşului?
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HABITAT 
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10. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile 

de locuire din Municipiul Suceava? 

 

Aspectele privind condiţiile de locuire faţă de care respondenţii sunt nemulţumiţi în cea mai mare măsură sunt „aspectul 

clădirilor” şi „termoizolarea locuinţelor”. 

 

Pe de altă parte, aspectul de care cea mai mare parte a respondenţilor se declară mulţumiţi se referă la spaţiul oferit de 

locuinţă. 

 

Pentru a localiza mai precis zona din care provin respondenţii nemulţumiţi de aceste condiţii de locuire, vom realiza o 

corelare a răspunsurilor acestora cu aria/cartierul din care aceştia provin: 

 Cei mai mulţumiţi de „Aspectul clădirilor” sunt respondenţii proveniţi din zona „Zamca” (Foarte 

mulţumit+mulţumit - 24,60%) şi „Centru” (Foarte mulţumit+mulţumit - 23,60%) în timp ce cei mai 

nesatisfăcuţi din acest punct de vedere sunt subiecţii din „Iţcani”  şi „Burdujeni sat”; 

 Rezistenţa clădirilor produce un grad ridicat de satisfacţie în rândul celor din „Burdujeni sat” (Foarte 

mulţumit+mulţumit - 73,70%), însă nu şi în rândul celor din „Iţcani” (Foarte mulţumit+mulţumit -20%); 

 Toţi locuitorii zonei „Iţcani” sunt nemulţumiţi de „Termoizolarea clădirilor” în timp ce o situaţie favorabilă 

poate fi întâlnită în rândul celor din „George Enescu”, 18,20% fiind  mulţumiţi din acest punct de vedere; 

 83,50% din locuitorii zonei „Burdujeni oraş” sunt mulţumiţi de „Suficienţa spaţiului apartamentului/casei în 

care locuiesc”;  

 Cei mai mulţumiţi de „Starea subsolului blocului în care locuiesc” sunt respondenţii cu domiciliul în „Zamca” 

(Foarte mulţumit+mulţumit - 46,5%) în timp ce cei mai puţin satisfăcuţi sunt cei din „George Enescu” (Foarte 

mulţumit+mulţumit  - 24,2%).  

 

Per total putem afirma că în zonele „Iţcani” şi „George Enescu” subiecţii sunt mai nemulţumiţi de condiţiile de locuire în 

timp ce în cartierul „Zamca” sunt mai mulţumiţi.  
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Grad de mulţumire / nemulţumire faţă de condiţiile de locuire

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)
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11. Racordarea locuinţelor la utilităţile publice şi gradul de mulţumire faţă de raportul calitate/preţ al 

serviciilor 

 

94,5% dintre respondenţi au locuinţele racordate la sistemul de furnizare a gazelor naturale, 93,5% au locuinţele 

racordate la sistemul de furnizare apă potabilă, 90,7% din locuinţele respondenţilor sunt racordate la sistemul de 

canalizare şi doar 70,6% dintre locuinţe sunt racordate la sistemul centralizat de încălzire. 

 

În ceea ce priveşte nivelul de mulţumire al respondenţilor vis-a-vis de toate aceste servicii, 60,8% sunt 

„Mulţumiţi+Foarte mulţumiţi” de „Sistemul de încălzire centralizată”, 48,80% de „Sistemul de canalizare”, 55,70% de 

„Sistemul de furnizare a apei potabile” şi peste două treimi de „Sistemul de furnizare a gazelor naturale”. 

 

 locuinţa este 

racordată 

foarte 

mulţumit(ă) 

mulţumit(ă) nici, nici nemulţumit(ă) foarte 

nemulţumit(ă) 

sistem încălzire centralizată 70,6% 2,4% 58,4% 11,1% 20,9% 7,1% 

sistem furnizare gaze 

naturale 

94,5% 4,8% 62,2% 14,8% 14,8% 3,3% 

sistem furnizare apă 

potabilă 

93,5% 9,1% 46,6% 27,8% 14,6% 1,9% 

sistem canalizare 90,7% 3,3% 45,5% 32,4% 15,5% 3,3% 

 

Aproximativ 83% dintre locuinţele cetăţenilor din „Burdujeni sat” nu sunt racordate la „Serviciile de încălzire 

centralizată”, în timp ce doar 18,50% din cei cu domiciliul în „Burdujeni oraş” sau „Zamca” nu beneficiază de serviciul 

de încălzire centralizată.  

 

Aproape jumătate din locuitorii zonei „Burdujeni oraş” nu sunt mulţumiţi de calitatea serviciilor de încălzire centralizată 

(Nemulţumit – 33,60% , Foarte nemulţumit – 10,10%), cei mai satisfăcuţi de serviciul de încălzire centralizată fiind 

locuitorii zonei „Centru” cu 57,20 procente (Foarte mulţumit – 1,20% , Mulţumit – 56%). 

 

Şi în ceea ce priveşte racordarea la „Sistemul de furnizare a gazelor naturale” poate fi întâlnită o situaţie 

asemănătoare. Astfel, respondenţii din „Burdujeni sat” sunt cei care beneficiază în cea mai mică măsură de acest 

serviciu, 65,70% nefiind racordaţi la sistemul de furnizare a gazelor naturele. Cei din „Burdujeni oraş” sunt cei mai 

nemulţumiţi de calitatea sistemului de furnizare a gazelor naturale (Nemulţumit – 25,20% , Foarte nemulţumit – 6,70%) 

în timp ce cei ce domiciliază în „Zamca” sau „Centru” sunt cei mai mulţumiţi.  

 

68,6% din locuitorii zonei „Burdujeni sat” nu sunt racordaţi la „Sistemul de furnizare a apei potabile”, în timp ce toţi 

respondenţii cu rezidenţă în zona „Obcini”, „George Enescu”, „Centru” şi „Burdujeni oraş” sunt racordaţi la reţeaua de 

apă.  

 

În ceea ce priveşte canalizarea, 80% din subiecţii cu domiciliul în zona „Burdujeni sat” şi 70% din cei cu rezidenţa în 

„Iţcani” declară că propria locuinţă nu este racordată la reţeaua de canalizare. La polul opus, toţi respondenţii din zona 

„Centru” utilizează acest sistem de canalizare, jumătate din aceştia fiind chiar mulţumiţi sau foarte mulţumiţi de 

serviciul de canalizare. 
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12. Care dintre următoarele situaţii descriu cel mai bine situaţia ofertei de locuinţe la nivelul 

Municipiului Suceava? 

 

Chestionaţi cu privire la situaţia ofertei de locuinţe din municipiul Suceava, aproximativ 30% dintre ceăţenii chestionaţi 

au declarat că nu pot să aprecieze acest aspect. 

 

Dintre respondenţii care s-au pronunţat cu privire la oferta de locuinţe din municipiul Suceava, aproximativ 65% 

apreciază că oferta este insuficientă raportată la cerere. 

 

lipsă acută de 

locuinţe

34%

foarte puţine 

locuinţe

31%

cererea şi 

oferta sunt 

echilibrate

20%

suficiente 

locuinţe

13% ofertă 

superioară 

cererii

2%

Caracterizarea ofertei de locuinţe 
din municipiul Suceava

 
 
 

Mai bine de o treime din locuitorii zonei „Burdujeni oraş” şi „Burdujeni sat” consideră că există o lipsă acută de locuinţe 

în Municipiul Suceava, în timp ce un sfert din respondenţii cu domiciliul în „Zamca” sunt de părere că există suficiente 

locuinţe oferite spre vânzare. 

 

75% din cei ce locuiesc în  „Iţcani” nu au răspuns la această întrebare. 
 
 

Cartier in care locuieste respondent * Situatia ofertei de locuinte din Suceava Crosstabulation

23,6% 32,6% 14,6% 6,7% 1,1% 21,3% 100,0%

25,4% 35,6% 11,9% 10,2% 1,7% 15,3% 100,0%

19,5% 20,1% 16,0% 8,9% 1,8% 33,7% 100,0%

20,0% 6,2% 21,5% 26,2% 1,5% 24,6% 100,0%

32,2% 15,7% 14,0% 5,8% ,8% 31,4% 100,0%

34,3% 20,0% 8,6% 5,7% ,0% 31,4% 100,0%

12,5% 10,0% 2,5% ,0% ,0% 75,0% 100,0%

24,0% 21,8% 14,0% 9,3% 1,3% 29,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

exista o

lipsa acuta

de locuinte

sunt foarte

putine

locuinte

scoase la

vanzare

cererea si

oferta de

locuinte este

aproximativ

egale

exista

suficiente

locuinte

oferite spre

vanzare

exista o oferta

prea mare de

locuinte

raportata la

cerere

nu stiu / nu

raspund

Situatia ofertei de locuinte din Suceava

Total
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13. Aprecieri privind elemente ale infrastructurii fizice din zona de rezidenţă 

 

Pe o scară de la 1 la 10 (1 reprezentând extrem de nemulţumit şi 10 foarte mulţumit) respondenţilor li s-a cerut să îşi 

exprime gradul de mulţumire faţă de următoarele aspecte: iluminat public, alei şi trotuare, străzi şi parcări. 

 

Iluminatul public obţine un scor mediu de 7,64 fiind aspectul faţă de care respondenţii se declară mulţumiţi în cea mai 

mare măsură. Acest aspect este urmat de către aleile şi trotuarele din zona de rezidenţă, aspect care obţine un scor 

mediu de 6,84. 

 

Parcările reprezintă aspectul care creează cea mai mare nemulţumire cetăţenilor acest aspect obţinând un scor mediu 

de doar 3,18. 

 

 

7,64

6,84

5,32

3,18
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Iluminatul public Alei şi trotuare Străzi Parcări

Acordaţi note de la 1 la 10, în funcţie de gradul de mulţumire, următoarelor 

elemente ale infrastructurii fizice din zona în care locuiţi:

 
 

Zone/Cartiere 
 

Statistics

5,25 7,07 6,74 3,16

5,64 6,63 7,86 3,11

4,93 7,03 7,73 3,44

5,51 6,62 6,94 3,20

5,58 6,69 8,23 2,75

5,20 6,17 7,66 2,75

4,90 7,49 8,13 5,22

Mean

Mean

Mean

Mean

Mean

Mean

Mean

Cartier in care

locuieste respondent

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Multumire

fata de

strazile din

zona de

rezidenta

Multumire

fata de aleile

si trotuarele

din zona de

rezidenta

Multumire fata

de iluminatul

public din

zona de

rezidenta

Multumire fata

de parcarile

din zona de

rezidenta

 
 

 

Persoanele care sunt cele mai mulţumite de iluminatul public sunt cele din zona „Burdujeni oraş” (8,23) şi cele din 

„Iţcani” (8,13), în timp ce cele mai puţin mulţumite sunt cele ce domiciliază în „Obcini” (6,74). 

 

Aleile şi trotuarele produc un nivel ridicat de satisfacţie în rândul subiecţilor din „Iţcani” (7,49), însă un nivel mai 

moderat de mulţumire în rândul celor din „Burdujeni sat” (6,17). 

 



 

ADDVANCES 2008  28 

Locuitorii zonei „George Enescu” sunt cei mai mulţumiţi de străzile din zona de rezidenţă (5,64), în timp ce cei mai 

nemulţumiţi provin din „Iţcani” (4,90). 

Parcările sunt un motiv de satisfacţie moderată pentru cei din „Iţcani” (5,22), însă nu şi pentru cei din „Burdujeni oraş” 

(2,75) şi „Burdujeni sat” (2,75).  

 

 

14. Cum apreciaţi situaţia zonei în care locuiţi prin prisma următoarelor aspecte...? 

 

63,80% din persoanele intervievate consideră apreciază că situaţia zonei de rezidenţă din punctul de vedere al 

„Locurilor de joacă pentru copii” este proastă sau chiar foarte proastă iar 46,10% apreciază situaţia zonei din punct de 

vedere al „Spaţiilor verzi, parcurilor” ca fiind proastă şi foarte proastă.  

 

Alte aspecte care creează nemulţumire faţă de zona de rezidenţă sunt Grădiniţele şi creşele şi canalizarea. 

 

Locuitorii Municipiului Suceava sunt în general mulţumiţi de situaţia zonei de rezidenţă atunci când au în vedere aspecte 

ca „Calitatea apei furnizate”, „Restaurantele, terasele, barurile” şi Şcoli. 
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25,6%
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35,9%

36,4%

31,7%

14,8%

13,4%

13,7%

14,5%

27,6%

46,9%
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43,7%
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52,7%

75,5%
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77,7%

0,2%

0,6%

0,3%

0,6%

0,9%

1,7%

0,9%

1,8%

16,7%

4,5%

Locurile de joacă pentru copii

Spaţiile verzi, parcurile

Grădiniţe şi creşe

Canalizarea

Curăţenia

Pieţe agroalimentare

Liniştea şi siguranţa

Şcoli

Restaurante, terase, baruri

Calitatea apei furnizate

Cum apreciaţi situaţia zonei în care locuiţi prin prisma următoarelor aspecte...?

Proastă Foarte proastă Nici, nici Bună Foarte bună

* valori aflate sub marja de eroare

 
 

Zone/Cartiere 

Analizând răspunsurile oferite de respondenţi în cadrul acestui item în corelaţie cu cartierul/zona în care aceştia 

locuiesc, putem observa că: 

 Curăţenia produce insatisfacţie în special în rândul celor din zona „George Enescu” (Foarte proastă+Proastă – 

33% , Bună+Foarte bună – 29,60%). Pe de altă parte, locuitorii zonei „Burdujeni oraş” (Foarte 
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proastă+Proastă – 14,90% , Bună+Foarte bună – 53,70%) nu întâmpină o problemă importantă din acest 

punct de vedere. 

 Cei care se simt cei mai în siguranţă în cartierul în care locuiesc, sunt respondenţii din „Zamca”, 64,60% din 

aceştia afirmând că starea „Liniştei şi siguranţei” în propriul cartier este „Foarte bună+bună”. În Iţcani însă 

doar 22,50% apreciază că „Liniştea şi siguranţa” este bună sau chiar foarte bună, 70% din respondenţi 

optând pentru categoria „Nici, nici”. 

 „Calitatea apei potabile” este considerată bună sau chiar foarte bună de 89,90% din locuitorii zonei „Obcini”, 

însă este considerată „Foarte bună+bună” de doar 46,20% din cei din „Iţcani”. 

 70,80% din respondenţii din „Burdujeni sat” declară că starea canalizării în zona în care locuiesc este 

„Proastă+Foarte proastă”. La acest capitol stau mai bine locuitorii din „Burdujeni oraş”, 54,20% considerând 

că starea canalizării este „Foarte bună+bună”. 

 La nivelul „Spaţiilor verzi şi parcurilor” se întâlnesc reale probleme în „Burdujeni oraş” (Foarte 

proastă+proastă – 74,40%), „Burdujeni sat” (Foarte proastă+proastă – 85,70%) şi „Iţcani” (Foarte 

proastă+proastă – 75%). Ceva mai bine stau cei din „Zamca” (Foarte bună+Bună – 50,70%) şi „Centru” 

(Foarte bună+Bună – 47,70%). 
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27,90%
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33,60%

36,30%

29,20%

10,20%

32,50%
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35,80%
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 88,60% din locuitorii zonei „Burdujeni sat”, 85% din locuitorii zonei „Burdujeni oraş” şi 73% din locuitorii 

zonei „Iţcani” consideră că starea „Locurilor de joacă pentru copii”  este „Proastă+Foarte proastă”.  

 „Restaurantele, terasele, barurile” sunt apreciate în general de toţi locuitorii Municipiului Suceava. Cu toate 

acestea cei mai mulţumiţi sunt cei din „George Enescu” (Foarte bună+Bună – 92%). 

 40,90% din cei din „Obcini” şi pentru 51,40% din locuitorii zonei „Iţcani” consideră că starea „Grădiniţelor şi 

creşelor” „Foarte proastă+proastă”. 

 Jumătate din locuitorii zonei „Iţcani” nu sunt mulţumiţi de starea „Şcolilor” din împrejurimi, pe care o 

apreciază drept „Proastă+foarte proastă”. 86,90% din cei ce locuiesc în „George Enescu” consideră că 

starea lor este bună sau chiar foarte bună. 

 „Pieţele agroalimentare” sunt apreciate ca bune sau foarte bune de 72,70% din cei din „Burdujeni oraş”. Doar 

22,90% din cei din „Burdujeni sat” consideră că starea pieţelor agroalimentare este bună sau foarte bună. 
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21,90%

9,40%

20%

10%

7,50%

19,20%
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Modul IV 

SIGURANŢA CETĂŢEANULUI 
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15. Zona în care locuiţi este cunoscută în oraş ca fiind... 

 

44% din totalul eşantionului consideră că zona în care locuiesc este cunoscută în oraş ca fiind „Mai curând bună” în 

timp ce doar 9% apreciază că aceasta ar putea fi privită de restul populaţiei ca „Mai curând proastă”. Un procent de 

47% optează pentru categoria „Nici bună, dar nici rea”. 
 

Mai curând bună

44%

Nici bună, dar 

nici rea

47%

Mai curând 

proastă

9%

Zona în care  locuiţi  este  cunoscută  în  oraş  ca  fiind...

 
 

Cartiere/zone 

 

Cartierele care sunt considerate a fi mai curând bune sunt George Enescu (65,3% dintre respondenţi), Obcini (62,9%) şi 

Centru (60,4% dintre respondenţi). 

 

Zonele care sunt apreciate ca fiind mai curând proaste sunt cele din cartierele Iţcani (47,5% dintre respondenţi), 

Burdujeni oraş (24,8%) şi chiar Burdujeni sat (11,4% dintre respondenţi). 

 

Crosstab

62,9% 37,1% ,0% 100,0%

65,3% 33,1% 1,7% 100,0%

60,4% 38,5% 1,2% 100,0%

44,6% 53,8% 1,5% 100,0%

11,6% 63,6% 24,8% 100,0%

5,7% 82,9% 11,4% 100,0%

2,5% 50,0% 47,5% 100,0%

44,1% 46,8% 9,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

mai curand

buna

nici buna,

dar nici rea

mai curand

proasta

Respondentii considera zona

de rezidenta ca fiind ...

Total
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16. Cât de în siguranţă vă simţiţi atunci când mergeţi singur(ă) noaptea prin... 

 

20,40% au afirmat că nu se simt în siguranţă noaptea în propriul cartier. Peste jumătate din locuitorii Municipiului 

Suceava însă se simt în siguranţă în cartier (Destul de în siguranţă - 49,80% , Complet în siguranţă - 2,20%).  

 

34,50% declară că se simt în pericol atunci când merg singuri noaptea prin alte cartiere din oraş. 38,80% din 

respondenţi apreciază că atunci când merg singuri noaptea prin alte zone ale oraşului nu se simt nici în siguranţă, dar 

nici nu se simt în pericol. 

 

Comparând procentul celor care nu se simt în siguranţă în cartierul în care locuiesc cu procentul celor care nu se simt în 

siguranţă în alte cartiere din Municipiul Suceava, putem conclude că, per total, locuitorii oraşului se simt mai protejaţi 

în zona în care locuiesc, şi cu care sunt familiarizaţi, decât în alte regiuni ale municipiului. 

 

 

17,40%

34,50%

-3,00%

-0,40%

27,60%

38,80%

49,80%

19,10%

2,20%

7,20%

Cartierul în care locuiţi

Alte cartiere din oraş

Cât  de în siguranţă  vă  simţiţi  atunci  când  mergeţi  singur(ă)  noaptea  

prin...

Nu  prea în siguranţă Deloc  în  siguranţă Nici, nici Destul  de în siguranţă Complet  în  siguranţă

 
 

Zone/Cartiere 

 

Dacă în general subiecţii se simt mai în siguranţă în propriul cartier decât în alte zone din Municipiul Suceava, există şi 

cazuri în care aceştia se simt mai în siguranţă în alte cartiere decât în cel în care locuiesc. 

 

Astfel, 27,70% din locuitorii zonei „Burdujeni oraş” afirmă că nu se simt în siguranţă în propriul cartier în timp ce 

9,90% din locuitorii acestei zone declară că nu se simt în siguranţă în alte cartiere. În cazul celor din „Burdujeni sat” 

întâlnim o situaţie asemănătoare: 5,70% se simt nu prea în siguranţă în cartier dar nici un respondent nu se simte în 

pericol în alte zone din Municipiul Suceava. 

 

Peste două treimi dintre locuitorii din Iţcani afirmă că nu prea se simt în siguranţă atunci când merg noapte prin cartier. 

 

La polul opus se află cartierere Centru - doar 15,8% dintre locuitori nu se simt în siguranţă când merg noaptea prin 

cartier – şi Obcini – 6,8% dintre respondenţi nu se simt deloc în siguranţă iar 8% dintre respondenţi afirmă că nu prea 

se simt în siguranţă). 
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TIMP LIBER. CULTURĂ. SPAŢII VERZI.  

ZONE DE AGREMENT 
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17. Cât de mulţumit(ă) sunteţi de posibilităţile pentru petrecerea timpului liber existente la nivelul 

Municipiului Suceava? 

 

Majoritatea locuitorilor Municipiului Suceava sunt mulţumiţi de posibilităţile pentru petrecerea timpului liber existente la 

nivelul oraşului (Foarte mulţumit – 0,20% ,  Mulţumit – 42,10%), în timp ce aproximativ 15% sunt nemulţumiţi sau 

foarte nemulţumiţi de posibilităţile de petrecere a timpului liber.  

 

42,90% nu sunt nici mulţumiţi, însă nici nemulţumiţi de posibilităţile de petrecere a timpului liber. 

 

0,20%*

42,10%

42,90%

12,20%

2,70%

Foarte mulţumit

Mulţumit

Nici, nici

Nemulţumit

Foarte nemulţumit

Cât  de  mulţumit(ă)  sunteţi de  posibilităţile  pentru  petrecerea  timpului  liber 

existente  la  nivelul  Municipiului  Suceava?

* valoare afală sub marja de eroare  
Zone/Cartiere 

Cei mai satisfăcuţi de variantele existente în Municipiul Suceava pentru petrecerea timpului liber sunt locuitorii zonei 

„Burdujeni oraş” (Mulţumit – 63,30%). Aceştia sunt urmaţi de respondenţii cu domiciliul în „Burdujeni sat” (Mulţumit – 

57,10% ) dar şi de cei din „Iţcani” (Mulţumit –  52,50%).  

 

Mai puţin satisfăcuţi de variantele de petrecere a timpului liber sunt respondenţii care locuiesc în „Obcini” (Nemulţumiţi 

– 25,60% ,  Foarte nemulţumiţi – 7%). 

 

Cartier in care locuieste respondent * 

Multumire fata de posibilitatile de petrecere al timpului liber Crosstabulation

,0% 22,1% 45,3% 25,6% 7,0% 100,0%

,9% 38,6% 43,9% 12,3% 4,4% 100,0%

,0% 33,5% 53,7% 11,0% 1,8% 100,0%

,0% 40,3% 45,2% 11,3% 3,2% 100,0%

,0% 63,3% 25,8% 10,0% ,8% 100,0%

,0% 57,1% 37,1% 5,7% ,0% 100,0%

,0% 52,5% 47,5% ,0% ,0% 100,0%

,2% 41,9% 43,2% 12,1% 2,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de posibilitatile de petrecere al timpului liber

Total
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18. Cât de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în Municipiul Suceava în ceea ce priveşte 

următoarele modalităţi de petrecere a timpului liber?  

Activităţi culturale 

Locuitorii Municipiului Suceava sunt mulţumiţi de „Biblioteci” (58,40%), „Muzee” (65,00%), „Concerte” (50,7%) şi 

„Evenimente culturale/expoziţii artistice” (48,90%).  

 

Respondenţii sunt mai puţin mulţumiţi de „Cinematografe” sau „Teatre”, 35,60% respectiv 23,70% din aceştia 

afirmând că sunt nemulţumiţi de oferta existenţă în oraş la aceste capitole. Se remarcă faptul că aproape un sfert 

dintre respondenţi au declarat că nu sunt interesaţi de oferta existentă în domeniul „Cinematografe”. 
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22,9%

1
7

,6
%

19,3%

31,1%

24,9%
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0,8%

Evenimente culturale/expoziţii artistice

Concerte

Cinematografe

Muzee

Teatre

Biblioteci

Cât  de  mulţumit(ă)  sunteţi  de „oferta” existentă  în Municipiul  

Suceava în ceea  ce priveşte  următoarele  modalităţi de  petrecere  a 

timpului liber? Activităţi  culturale

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)

4,6

%

12,4

%

23,7

%

5,0

%

11,6

%

9,8

%

Nu sunt interesat

 
 

48,80% din locuitorii zonei „Obcini” sunt nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi de „Evenimentele culturale şi expoziţiile 

artistice”. Peste trei sferturi dintre locuitorii din „Burdujeni oraş” (78,80%)  şi „Burdujeni sat” (76,50%) sunt însă 

mulţumiţi din acest punct de vedere. 

 

81,80% din cei ce locuiesc în „Burdujeni oraş” şi 78,80% din cei ce locuiesc în „Burdujeni sat” sunt mulţumiţi de oferta 

de concerte existentă în Municipiul Suceava. Şi de această dată o mare parte din cei nesatisfăcuţi provin din „Obcini”: 

10,30% sunt foarte nemulţumiţi iar 30,80% sunt nemulţumiţi. 

 

Respondenţii cu domiciliul în zona „Obcini” sunt destul de nesatisfăcuţi şi în ceea ce priveşte cinematografele din oraş, 

aproximativ 90% afirmând că sunt nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi. 

 

Persoanele care locuiesc în zona „Obcini” sunt mai curând nemulţumite şi de „Muzee”, „Teatre” sau „Biblioteci”, pe 

când cele care locuiesc în zona „Burdujeni oraş” sunt mai curând satisfăcute. Destul de mulţumiţi de oferta de biblioteci 

sunt şi locuitorii zonei „Iţcani”  (70,40%). 
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Activităţi sportive şi de agrement 

Aproape o treime dintre cei chestionaţi au declarat că nu sunt interesaţi de oferta existentă în ceea ce priveşte sălile şi 

terenurile de sport iar aproape un sfert nu sunt interesaţi de oferta existentă în ceea ce priveşte ştrandurile/bazinele de 

înot precum şi patinoarele. 

 

Aspectul care provoacă nemulţumire pentru cei mai mulţi dintre respondenţi este oferta de „locuri de joacă pentru 

copii”, aproximativ 61% dintre aceştia declarându-se nemulţumiţi şi chiar foarte nemulţumiţi. Cei mai nemulţumiţi din 

acest punct de vedere sunt cei ce locuiesc în „Burdujeni sat” (Foarte nemulţumit – 11,80% ,  Nemulţumit -79,40%). 

 

Oferta de care respondenţii se declară în general mulţumiţi este cea existentă în ceea ce priveşte „Zone agrement 

picnic” – 43,5% cel puţin mulţumiţi, „Parcuri şi grădini publice” – aproximativ 39% dintre respondenţi sunt cel puţin 

mulţumiţi şi, în ceea ce priveşte „patinoarele” – 29,4% dintre respondenţi fiind cel puţin mulţumiţi. 
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ceea  ce priveşte  următoarele  modalităţi  de petrecere  a timpului liber? 

Activităţi  sportive  şi de agrement

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)

* valori aflate sub marja de eroare
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%

31,9

%

24,3

%

23,5

%

1,9

%

0,6

%

1,5

%

Nu sunt interesat

 
 

28,50% din totalul eşantionului sunt nemulţumiţi de „Sălile de sport” disponibile la nivelul Municipiului Suceava iar 

1,10% sunt foarte nemulţumiţi vis-a-vis de acest aspect. Cei mai nemulţumiţi de acest aspect sunt locuitorii din 

„Burdujeni sat” (Foarte nemulţumit – 6,30% , Nemulţumit – 75%) în timp ce ceva mai satisfăcuţi sunt cei din „Iţcani” 

(Mulţumiţi – 40%). 

 

Aproximativ 26% se arată nesatisfăcuţi sau total nesatisfăcuţi de „Oferta de terenuri de sport”, în timp ce 26,30% 

sunt nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi. 42,90% din locuitorii zonei „Iţcani” apreciază ca satisfăcătoare oferta existentă în 

materie de terenuri de sport, aceştia fiind urmaţi de cei din „Burdujeni oraş” (Mulţumit - 42,6%). 66,70% din locuitorii 

zonei „Burdujeni sat” sunt nemulţumiţi de oferta de terenuri de sport. 

 

18% din locuitorii Municipiului Suceava sunt mulţumiţi de „Ştrandurile/Bazinele de înot” existente iar 0,30% sunt foarte 

mulţumiţi de acest mijloc de petrecere a timpului liber. Cei mai nemulţumiţi sunt respondenţii care au domiciliul în zona 
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„Obcini” (Foarte nemulţumit – 21,10% , Nemulţumit – 31,60%) pe când cei mai mulţumiţi provin din „Burdujeni oraş” 

(Mulţumit – 43,40%) şi „Iţcani” (Mulţumit – 41,20%). 

 

Aproximativ 30% din subiecţii chestionaţi sunt mulţumiţi de „Patinoarele” din Municipiul Suceava, o mare parte a 

acestora având domiciliul în „Burdujeni oraş” (Mulţumit – 65,80%) şi „Iţcani” (Mulţumit – 50%). 

4,20% sunt foarte nemulţumiţi iar 27,10% nemulţumiţi de „Parcurile şi grădinile publice”. 60% locuitorii zonei „Iţcani” 

sunt nesatisfăcuţi din acest punct de vedere. 

 

43,20% din persoanele chestionate sunt mulţumite de „Zonele de agrement şi picnic” existente în Municipiul Suceava 

iar 0,30% sunt chiar foarte mulţumite din acest punct de vedere.  

 

 

Modalitatea preferată de petrecere a timpului liber - Activităţi culturale 

Din gama activităţilor culturale, respondenţii preferă „Evenimentele culturale, expoziţiile artistice” (37,60%), aceasta 

fiind urmată de „Concerte” (26,40%), „Biblioteci” (12,40%), „Teatre” (10,30%), „Muzee” (9,20%) şi mai apoi de 

„Cinematografe” (4,10%).  

 

Cei care preferă în mod special „Evenimentele culturale, expoziţiile artistice” sunt locuitorii zonei „Zamca” (57,80%), în 

timp ce cei ce domiciliază în „Iţcani” preferă „Concertele” (42,50%). 

 

„Muzeele” sunt pentru 28,60% din subiecţii care locuiesc în „Burdujeni sat” o modalitate preferată de petrecere a 

timpului liber.  
 
 

37,60%

26,40%

12,40%

10,30%

9,20%

4,10%

evenimente culturale, expozitii artistice

concerte

biblioteci

teatre

muzee

cinematograf

Alegeţi  modalitatea  preferată de  petrecere a timpului liber...Activităţi  culturale
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Modalitatea preferată de petrecere a timpului liber - Activităţi sportive şi de agrement 

Din gama activităţilor sportive şi de agrement, subiecţii incluşi în eşantion preferă „Parcurile” (43,60%) şi „Zonele de 

agrement-picnic” (37,10%), în timp ce poziţia terţă este ocupată de „Locurile de joacă pentru copii” (5,20%). 

 

Doar 4,70% şi respectiv 4,4% dintre respondenţi preferă ca în timpul liber să practice activităţi ce implică „Terenuri de 

sport”, respectiv „Sălile de sport”.  
 

43,60%

37,10%

5,20%

4,70%

4,40%

3,30%

1,70%

parc

zone agrement-picnic

loc joaca copii

teren sport

sala de sport

strand

patinoar

Alegeţi  modalitatea  preferată  de petrecere  a timpului liber...Activităţi  sportive şi 

de  agrement

 

 

 

19. Vă rog să apreciaţi următoarele aspecte cu privire la situaţia spaţiilor verzi existente în Municipiul 

Suceava? 

 

În privinţa spaţiilor verzi aspectul de care cetăţenii municipiului Suceava se declară nemulţumiţi în ce mai mare 

proporţie este „distribuţia spaţiilor verzi în toate cartierele” - 62,10% din totalul respondenţilor găsesc distribuţia 

spaţiilor verzi în cartierele din Municipiul Suceava nesatisfăcătoare (Total nesatisfăcătoare – 24,10% , 

Nesatisfăcătoare – 38%), în timp ce doar 17,80% din aceştia sunt mulţumiţi. 

 

Cei mai nemulţumiţi de distribuţia spaţiilor verzi în cartierele municipiului sunt locuitorii din „Burdujeni sat” (82% 

mulţumiţi şi foarte nemulţumiţi), Iţcani (75% nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi), Obcini (72% nemulţumiţi şi foarte 

nemulţumiţi) şi Burdujeni oraş (65% nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi). 

 

Aproximativ 46% din persoanele intervievate apreciază că spaţiile verzi din oraş sunt insuficiente, fiind nesatisfăcuţi 

(39%) sau chiar total nesatisfăcuţi (7,10%). 

 

Locuitorii din cartier Iţcani sunt cei mai nemulţumiţi faţă de suficienţa spaţiilor verzi din oraş (peste 97% dintre 

respondenţi) urmaţi de cei din Burdujeni oraş (56% nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi) şi Obcini (aproximativ 55% 

nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi). Aproape 50% dintre locuitorii cartierelor George Enescu, Centru şi Zamca se 

declară mulţumiţi sau foarte mulţumiţi cu privire la suficienţa spaţiilor verzi din muncipiul Suceava. 
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Aspectele de care cetăţenii sunt în general mulţumiţi sunt „întreţinerea spaţiilor verzi” (aproape jumătate sunt cel puţin 

mulţumiţi de acest aspect) şi „amenajarea, dotarea spaţiilor verzi” (56,4% dintre respondenţi se declară cel puţin 

mulţumiţi de acest aspect). 

 

Totuşi, doar 7,5% dintre  locuitorii din Iţcani sunt de părere că modul în care sunt întreţinute spaţiile verzi este 

satisfăcător şi 12,5% apreciază că amenajarea şi dotarea spaţiilor verzi este satisfăcătoare. 

 

De asemenea, ponderea locuitorilor din Obcini care apreciază ca fiind satisfăcătoare întreţinerea spaţiilor verzi şi 

amenajarea şi dotarea este mai mică – 31% şi respectiv 45%. 

 

-38,0%

-39,0%

-18,0%

-16,9%

-24,10%

-7,10%

-2,80%

-1,90%

20,20%

21,90%

29,90%

24,80%

17,8%

31,1%

47,2%

50,4%

0,9%

2,0%

6,0%

Distribuţia spaţiilor verzi în toate cartierele 

municipiului

Suficienţa spaţiilor verzi

Întreţinerea spaţiilor verzi

Amenajarea/dotarea spaţiilor verzi 

(bănci, alei, iluminat, coşuri)

Vă rog  să  apreciaţi  următoarele  aspecte  cu privire  la situaţia  spaţiilor  verzi 

existente  în Municipiul  Suceava?

Nesatisfăcătoare Total nesatisfăcătoare Nici, nici Satisfăcătoare Foarte bună
 

 
 

20. De obicei, pe timpul verii, ce obişnuiţi să faceţi în week-end? 

 

Mai bine de un sfert din locuitorii Municipiului Suceava  (26,94%) optează pentru ieşirile în aer liber/plimbări ca 

principală activitate în week-end. Ca locaţie principală în desfăşurarea acestei activităţi este centrul oraşului Suceava, 

un procent semnificativ de mare din cei chestionaţi afirmând că preferă acest loc.  

 

12,07% din respondenţi obişnuiesc să meargă la grătar/picnic, preferându-se locaţiile situate în afara oraşului Suceava 

pentru astfel de activităţi.  

 

O altă activitate specificată adesea de persoanele intervievate este „Mersul la ţară”, în principal în scopul vizitării 

rudelor situate în mediul rural.  

 

Vizionarea programelor TV este o variantă de petrece a timpului liber pentru 6,81%, în timp ce 5,73% preferă pur si 

simplu să  stea acasă. 
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4,80% din respondenţi au ca activitate principală în week-end realizarea unor călătorii/drumeţii/excursii, destinaţiile de 

top fiind situate în judeţul Suceava, dar şi în împrejurimile judeţului.  

 

ACTIVITATE FRECVENŢĂ PONDERE 

Ieşiri în aer liber/Plimbări  174 26,94% 

Merg la grătar/picnic 78 12,07% 

Merg la ţară 55 8,51% 

Tv 44 6,81% 

Stau acasă 37 5,73% 

Călătoresc / Realizează drumeţii sau excursii 31 4,80% 

Muncesc/Merg la serviciu 27 4,18% 

Merg în vizită 19 2,95% 

Se odihnesc 11 1,70% 

Petrec timpul cu prietenii/familia 7 1,08% 

Desfăşoară activităţi culturale (citesc, teatru, etc.) 5 0,77% 

Merg la biserică/mănăstire 2 0,31% 

Cumpărături 2 0,31% 

Altceva 4 0,62% 

Nu ştiu/Nu răspund 150 23,22% 

TOTAL 646 100% 

 

 

21. Consideraţi că în Municipiul Suceava ar trebui să fie amenajate noi zone de agrement? 

 

Un procent de 84% din locuitorii Municipiului Suceava consideră că amenajarea unor noi zone de agrement ar fi 

necesară la nivelul municipiului. Doar 16% consideră că o astfel de acţiune nu este necesară.  
 

Nu

16%

Da

84%

Consideraţi  că în  Municipiul  Suceava ar trebui  să fie  

amenajate  noi zone de  agrement?

 
 
 

22. Dacă DA, în ce zonă? 

Locaţia indicată de cei mai mulţi respondenţi pentru realizarea unei noi zone de agrement este „Zamca”, 12,10% din 

totalul respondenţilor nominalizând această zonă. 

 

11,10% din persoane chestionate consideră că Parcul Şipote reprezintă locaţia ideală pentru o nouă zonă de agrement, 

pe poziţia terţă situându-se zona „Budujeni” cu 9,40 procente. 
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Alte locaţii menţionate de locuitorii Municipiului Suceava sunt: „Cetate” (8,7%), „Obcini” (8,4%), „ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOCAŢIE FRECVENŢĂ PONDERE 

Zamca 78 12,1% 

Parcul Şipote 72 11,1% 

Burdujeni 61 9,4% 

Cetate 56 8,7% 

Obcini 54 8,4% 

În orice zonă/În toate zonele 52 8% 
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Modul VI 

MEDIU 
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23. Care consideraţi că sunt principalele surse de poluare a mediului din Municipiul Suceava? 

 

Toţi cei chestionaţi au indicat printre principalele trei surse de poluare din municipiul Suceava „traficul rutier” – zgomot, 

noxe. Mai mult, aproximativ 71% dintre cetăţeni au plasat traficul rutier ca principala sursă de poluare. 

 

Următoarea sursă de poluare este reprezentată de către deşeurile menajere şi managementul defectuos al acestora 

indicată de către peste două treimi dintre respondenţi. 

 

Cea de a treia sursă de poluare este considerată a fii activităţile industriale, nominalizată de către mai mult de jumătate 

dintre respondenţi.  

 

Se remarcă faptul că aproape un sfert dintre respondenţi au indicat ca una dintre principalele surse de poluare de la 

nivelul municipiului Suceava combinatul AMBRO. 

 

 

70,7%

14,6%

19,2%

27,9%

26,8%

10,1%

24,3%

17,3%

7,9%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

trafic auto

deşeurile menajere

activităţile industriale

AMBRO

altele

Principalele surse de poluare

Sursa 1 Sursa 2 Sursa 3

 
 

 

24. Pe o scală de la 1 la 10, 1 reprezentând foarte puţin, 10 reprezentând foarte mult, cât de mult vă 

afectează / deranjează fiecare dintre următoarele forme de poluare? 

 

Cetăţenii municipiului sunt afectaţi în cea mai mare măsură de către poluarea aerului, datorată traficului auto şi 

emisiilor de noxe din activităţi industriale).  

 

Poluarea sonoră şi cea datorată deşeurilor menajere obţin scoruri medii de 6,72 şi respectiv 6,53 fiind următoarele 

tipuri de poluare care afectează populaţia.  

 

Poluarea apelor este cea care afectează în cea mai mică măsură populaţia obţinând un scor mediu de 5,59 (pe o scală 

de la 1 la 10, unde 1 reprezintă foarte puţin iar 10 foarte mult). 
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7,3
6,72 6,53

5,59

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Poluarea aerului Poluarea sonoră Deşeuri Poluarea apelor

Tipuri de poluare de care populaţia Sucevei este afectată?

 
 

Zone/Cartiere 

 

Persoanele care sunt cele mai deranjate de „Poluarea aerului” sunt cele care locuiesc în zona „George Enescu” (7,87), 

urmate de cele care au domiciliul în „Burdujeni oraş” (7,73).  

 

„Poluarea fonică” este mai puţin deranjantă pentru cei din „Iţcani” (4,95), în timp ce locuiorii zonei „George Enescu” 

oferă acestei forme de poluare un punctaj de 7,19.  

 

„Poluarea apelor” este deranjantă în special pentru cei din „Burdujeni oraş” (6,47), în timp ce subiecţii din „Iţcani”  o 

privesc cu mai multă toleranţă (4,23).  

 

„Depozitarea necontrolată a deşeurilor” obţine un scor de 7,23 din partea respondenţilor care au rezidenţa în „Burdujeni 

oraş” şi un scor de 4,53 din partea celor din „Iţcani”. 

 

 

Statistics

7,19 6,82 5,32 6,45

7,87 7,19 6,06 7,08

7,21 6,72 5,26 6,34

6,52 5,94 4,88 5,97

7,73 7,08 6,47 7,23

7,34 7,14 6,17 6,69
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Mean

Mean

Mean
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Modul VII 

ÎNVĂŢĂMÂNT 
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25. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? 

 

Peste jumătate dintre respondenţi apreciază calitatea sistemului de învăţământ ca fiind bună (57,50%) şi „Foarte bună” 

(0,30%).  
 

0,30%*

57,50%

30,40%

9,80%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

foarte buna buna nici, nici proasta foarte proasta

Cum  apreciaţi, per ansamblu,  calitatea  sistemului  de  învăţământ din Municipiul 

Suceava?

* valoare aflată sub marja de eroare
 

 

Zone/Cartiere 

 

Calitatea sistemului de învăţământ este apreciată nefavorabil într-o mai mare măsură de către locuitorii din Obcini, 

George Enescu şi Centru, în timp ce locuitorii din Iţcani, Burdujeni oraş şi Zamca fac aprecieri favorabile. 

  

Cartier in care locuieste respondent *

Aprecierea calitatii sistemului de invatamant din Suceava Crosstabulation

,0% 47,7% 33,0% 13,6% 5,7% 100,0%

,8% 43,2% 36,4% 15,3% 4,2% 100,0%

,0% 53,6% 30,1% 15,1% 1,2% 100,0%

,0% 57,8% 35,9% 4,7% 1,6% 100,0%

,9% 77,8% 20,5% ,9% ,0% 100,0%

,0% 42,4% 54,5% 3,0% ,0% 100,0%

,0% 82,5% 15,0% 2,5% ,0% 100,0%

,3% 57,0% 30,8% 9,7% 2,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte buna buna nici, nici proasta foarte proasta

Aprecierea calitatii sistemului de invatamant din Suceava

Total
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26. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de învăţământ 

din Municipiul Suceava? 

 

Aspectele privitoare la sistemul de învăţământ care creează cele mai mari nemulţumiri sunt: „numărul de grădiniţe” – 

31% dintre respondenţi nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi; „dotarea grădiniţelor cu materiale didactice” – 32% dintre 

respondenţi nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi; „condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor” – 24% dintre respondenţi 

nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi. 

 

-15,2%

-7,9%

-27,4%

-19,1%

-21,3%

-22,7%

-2,2%

-0,4%

-0,2%

-0,2%

-0,4%

-3,7%

-5,2%

-1,4%

-9,5%

27,2%

13,4%

16,0%

7,9%

10,9%

27,6%

30,5%

35,2%

33,3%

54,8%

77,8%

75,4%

88,5%

84,1%

41,0%

44,8%

41,5%

34,3%

0,5%

0,5%

0,6%

0,5%

0,6%

0,4%

0,4%

0,6%

0,2%

Calitatea actului didactic

Suficienţa şcolilor (fără licee)

Condiţiile fizice din cadrul şcolilor

Suficienţa liceelor

Condiţiile fizice din cadrul liceelor

Suficienţa grădăniţelor

Condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor

Dotarea şcolilor/liceelor

Dotarea grădiniţelor

Aprecieri privind  sistemul de învăţământ din  Municipiul Suceava?

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)

 
Există însă evaluări diferite ale sistemului educaţional şi în funcţie de cartierul/zona din care provine respondentul: 

 Respondenţii din zona „Obcini” → sunt mai nemulţumiţi de „Condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor” (Foarte 

nemulţumit+nemulţumit – 40,50%) dar şi de „Dotarea grădiniţelor” (Foarte nemulţumit+nemulţumit – 

43,10%). 

 Respondenţii din zona „Burdujeni oraş” → sunt în general destul de mulţumiţi atât de „Calitatea actului 

didactic” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 75,50%), dar şi de „Numărul şcolilor” (Foarte mulţumiţi + 

Mulţumiţi -97%), „Condiţiile fizice din cadrul şcolilor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 95%), „Numărul 

liceelor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 97%), „Suficienţa grădiniţelor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 

46,90%), „Condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 56,70%), „Dotarea 

şcolilor/liceelor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi –  49,50%) şi „Dotarea grădiniţelor” (Foarte mulţumiţi + 

Mulţumiţi – 46,80%).  

 Respondenţii din zona „Burdujeni sat” → un procent semnificativ din aceştia sunt mulţumiţi de „Numărul 

liceelor” (Foarte mulţumiţi + Mulţumiţi – 96,70%) dar şi de „Condiţiile fizice din cadrul liceelor” (Foarte 

mulţumiţi + Mulţumiţi – 96,80%). 

 Respondenţii din zona „Iţcani” → sunt foarte mulţumiţi de „Calitatea actului didactic” în general (Foarte 

mulţumiţi+Mulţumiţi – 80%), însă sunt destul de nesatisfăcuţi de „Numărul şcolilor” (Foarte nemulţumit + 

nemulţumit – 58,10%), de „Condiţiile fizice din cadrul şcolilor” (Foarte nemulţumit + nemulţumit – 48,40%), 

„Numărul grădiniţelor” (Foarte nemulţumit + nemulţumit – 61,30%), „Condiţiile fizice din cadrul grădiniţelor” 
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(Foarte nemulţumit + nemulţumit – 54,80%), „Dotarea şcolilor/liceelor” (Foarte nemulţumit + nemulţumit – 

50%) şi „Dotarea grădiniţelor” (Foarte nemulţumit + nemulţumit – 42,90%). 
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27. Care consideraţi că este cea mai importantă problemă cu care se confruntă sistemul de învăţământ 

din Municipiul Suceava? 

 

În opinia respondenţilor principalele probleme cu care se confruntă sistemul de învăţământ sunt: lipsa de 

competenţă/pregătirea cadrelor didactice – 17,65% dintre respondenţi; lipsa de motivare şi remunerarea 

nesatisfăcătoare a cadrelor didactice – 15,63% dintre respondenţi; corupţia – 14,71% dintre respondenţi şi fondurile 

insuficiente şi dotările necorespunzătoare – 13,16% dintre respondenţi. 
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Programa încărcată/instabilă

Alta

Principala problemă a sistemului de învăţământ
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Modul IX 

SERVICII MEDICALE ŞI ASISTENŢĂ SOCIALĂ 
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28. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate? 

 

Principalul aspect care crează nemulţumire cu privire la sistemul de sănătate îl reprezintă dotarea cabinetelor şi 

spitalelor – 29% dintre respondenţi sunt foarte nemulţumiţi iar 47,5% sunt foarte nemulţumiţi faţă de acest aspect. 

 

Următoarele aspecte referitoare la sistemul medical care nemulţumesc o mare parte a respondenţilor sunt calitatea 

serviciilor medicale (12% foarte nemulţumiţi iar 39% nemulţumiţi) şi numărul de locuri din spitale de care sunt foarte 

nemulţumiţi aproximativ 13% dintre respondenţi şi nemulţumiţi 35%. 

 

Numărul de farmacii şi numărul cabinetelor medicale sunt aspecte de care respondenţii sunt în general mulţumiţi – 

aproximativ trei sferturi mulţumiţi şi foarte mulţumiţi. 
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26,9%

28,3%

70,0%

75,5%

0,7%

0,2%

0,6%

0,3%

0,4%

13,1%

6,4%

Dotarea spitalelor / cabinetelor

Numărul de locuri în spitale

Calitatea serviciilor medicale

Numărul de spitale

Numărul de maternităţi

Numărul de farmacii

Numărul cabinetelor medicale

Cât  de  mulţumit(ă) / nemulţumit(ă)  sunteţi de următoarele  aspecte privind  

sistemul de  sănătate?

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)

* valoare aflată sub marja de eroare
 

 

Locuitorii zonei „Obcini” sunt destul de nemulţumiţi de „Calitatea serviciilor medicale”  (Foarte nemulţumit + 

nemulţumit – 63,60%). 61,60% din cei din „Iţcani” sunt nesatisfăcuţi de calitatea serviciilor medicale. Locuitorii zonei 

„Obcini” reprezintă de altfel şi categoria celor mai nemulţumiţi de „Numărul de spitale” (Foarte nemulţumit + 

nemulţumit – 43,20%). La polul opus, 38,60% din cei din „Burdujeni oraş” sunt  foarte mulţumiţi sau mulţumiţi de 

numărul de spitale. 

41% din locuitorii zonei „Obcini” şi „Burdujeni oraş” sunt nesatifăcuţi de „Numărul de maternităţi”. Cei din „Burdujeni 

oraş” privesc favorabil şi acest aspect: 14,90%  sunt foarte nemulţumiţi + nemulţumiţi iar 43,60%  sunt foarte 

mulţumiţi + mulţumiţi).  

 

De „Numărul de farmacii” sunt foarte mulţumiţi respondenţii din „Burdujeni oraş” (Foarte mulţumit + mulţumit – 

99,10%), dar şi cei din „George Enescu” (Foarte mulţumit + mulţumit – 91,50%) şi „Burdujeni sat” (Foarte mulţumit + 

mulţumit – 88,60%).  
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Per ansamblu, locuitorii Municipiului Suceava care domiciliază în zonele „Iţcani” şi „Obcini” sunt mai nemulţumiţi de 

aceste aspecte ale sistemului sanitar, pe când cei din „George Enescu” sau „Burdujeni oraş” sunt mai satisfăcuţi de 

sistemul sanitar. 

 

 

29. Care consideraţi că este cea mai importantă problemă cu care se confruntă sistemul medical din 

Municipiul Suceava? 

 

Principala problemă a sistemului sanitar este, în opinia a 32% dintre respondenţi, infrastructura învechită şi lipsa dotării 

cu aparatură medicală modernă. 

 

20% dintre respondenţi consideră că principala problemă este reprezentată de către personalul medical, respectiv lipsa 

de profesionalism, lipsa de etică şi pregătirea cadrelor medicale. 

 

Alte probleme nominalizate de către respondenţi sunt lipsa de medicamente – 18,2%, corupţia (faptul că sunt nevoiţi să 

ofere atenţii) – 14,1%, fondurile insuficiente din sistem medical (investiţii insuficiente, salarii mici) – 12,3%. 
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30. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de 

persoane defavorizate din Municipiul Suceava?  

 

83% din persoanele intervievate afirmă că unul din serviciile de asistenţă socială oferite de autorităţi categoriilor de 

persoane defavorizate din Municipiul Suceava este „Cantina Săracilor”, doar 14,20% afirmând că acest serviciu nu este 

oferit în oraş.  

 

„Serviciile de asistenţă pentru persoanele vârstnice” (74,10%), „Ajutoarele pentru căldură” (73,40%) şi „Salariile şi 

pensiile pentru persoanele cu handicap” (69,30%) sunt alte servicii de asistenţă socială despre care locuitorii 

Municipiului Suceava au auzit că sunt oferite.  

 

Aşa cum putem observa din graficul următor, există o lipsă de informare destul de ridicată în cadrul populaţiei studiate 

în ceea ce priveşte servicii de asistenţă socială precum: „Servicii destinate integrării persoanelor cu nevoi speciale” (Nu 

ştiu – 43,30%), „Asigurarea venitului minim garantat” (Nu ştiu – 40,90%), „Servicii de asistenţă pentru minorii 

proveniţi din familii în dificultate” (Nu ştiu - 45,70%), „Servicii de asistenţă pentru persoanele cu dizabilităţi” (Nu ştiu – 

36,30%) sau „Sprijinul financiar pentru copiii instituţionalizaţi” (Nu ştiu – 54,40%).  

 

30%

23,40%

20,30%

13,20%

10,10%

9,90%

7,60%

4,80%

2,80%

26,60%

35,80%

34,10%

50,60%

35,60%

73,40%

74,10%

69,30%

83%

Servicii destinate integrării persoanelor cu nevoi speciale

Asigurarea venitului minim garantat

Servicii de asistenţă pentru minorii proveniţi din familii în 

dificultate

Servicii de asistenţă pentru persoanele cu dizabilităţi

Sprijinul financiar pentru copiii instituţionalizaţi

Ajutoarele pentru căldură

Servicii de asistenţă pentru persoanele vârstnice

Salariile şi pensiile persoanelor cu handicap

Cantina săracilor

Care  dintre  următoarele  servicii  de  asistenţă  socială  sunt oferite de autorităţi 

categoriilor  de persoane  defavorizate din  Municipiul Suceava? 

Nu Da

43,30%

40,90%

45,70%

36,30%

54,40%

16,70%

25,90%

25,90%

14,20%

Nu ştiu
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31. Cât de necesară consideraţi că este oferirea acestor servicii de asistenţă socială? 

În ceea ce priveşte utilitatea acestor servicii, 95,10% din cei intervievaţi consideră că „Ajutoarele pentru căldură” sunt 

foarte utile, 90,90% că „Serviciile destinate integrării persoanelor cu nevoi speciale” sunt foarte utile iar 78,80% că 

„Serviciile de asistenţă pentru persoanele cu dizabilităţi” sunt foarte importante.  

 

 

21,40%

8%

18,80%

23%

22,90%

24,40%

34,50%

21,40%

38,70%

95,10%

90,90%

78,80%

76,20%

73,80%

71,10%

58,60%

57,10%

54,80%

Ajutoarele pentru căldură

Servicii destinate integrării persoanelor cu nevoi 

speciale

Servicii de asistenţă pentru persoanele cu dizabilităţi

Servicii de asistenţă pentru minorii proveniţi din familii 

în dificultate

Asigurarea venitului minim garantat

Servicii de asistenţă pentru persoanele vârstnice

Salariile şi pensiile persoanelor cu handicap

Cantina săracilor

Sprijinul financiar pentru copiii instituţionalizaţi

Cât  de necesară  consideraţi  că este  oferirea  acestor  servicii  de asistenţă  socială?

Minimă Medie Mare Foarte mare
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32. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? 

 

Serviciile publice de care cetăţenii sunt nemulţumiţi în cea mai mare măsură sunt cele de curăţeni şi gestiune a 

deşeurilor (aproximativ 20% dintre respondenţi sunt nemulţumiţi sau foarte nemulţumiţi) şi de administrare a spaţiilor 

verzi (aproximativ 15% nemulţumiţi şi foarte nemulţumiţi). 

 

La polul opus se situează serviciile de transport în comun şi iluminat public, peste 85% dintre respondenţi declarându-se 

cel puţin mulţumiţi de primele şi peste trei sferturi declarându-se cel puţin mulţumiţi de cele din urmă. 
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33. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de activitatea următoarelor instituţii ale administraţiei 

publice locale? 

 

Per ansamblu, respondenţii sunt mulţumiţi de activitatea instituţiilor administraţiei publice locale Suceava. Locuitorii 

Municipiului Suceava sunt mulţumiţi în special de activitatea Consiliului Local (73,40%). 

 

De activitatea Direcţiei de Impozite şi Taxe Locale se declară cel puţin nemulţumiţi 17,8% dintre respondenţi în timp ce 

un sfert nu sunt nici nemulţumiţi dar nici mulţumiţi. 

 

Faţă de activitatea Serviciului Poliţiei Comunitare se declară cel puţin nemulţumiţi 15, 5% dintre respondenţi iar 23,3% 

se declară nici mulţumiţi, nici nemulţumiţi. 
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Mulţumire / nemulţumire faţă de activitatea  instituţiilor  ale administraţiei  publice  

locale?

Nemulţumit(ă) Foarte nemulţumit(ă) Nici, nici Mulţumit(ă) Foarte mulţumit(ă)
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ID1. Vârsta respondentului 

 

Distribuţia eşantionului este una proporţională: 20,60% din respondenţi au între 18 şi 25 ani, 12% au între 26 şi 35 

ani, 13,40% între 36 şi 45  ani, 18,70% între 46 şi 55 ani, 17,90% au între 56 şi 65 ani iar 17,40% au peste 65 ani. 
 

20,60%

12%
13,40%

18,70% 17,90% 17,40%

18-25 ani 26-35 ani 36-45 ani 46-55 ani 56-65 ani Peste 65 ani

Vârsta respondentului

 
 

 

ID2. Sexul respondentului 

 

59,10% din persoanele intervievate sunt de sex feminin iar 40,90% din acestea sunt de sex masculin.  
 

 
 

ID3. Ultima şcoală absolvită 

 

Cei mai mulţi respondenţi au ca ultimă şcoală absolvită „Liceul” (30,50%), aceştia fiind urmaţi de cei cu „Studii 

universitare de lungă durată” (18%) şi cei cu „Şcoală profesională” (15,80%).  

 

Doar 0,20% din persoanele intervievate – adică un singur respondent - a afirmat că este fără educaţie.  
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Ultima scoala absolvita

1 ,2 ,2 ,2
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56 8,7 9,3 11,5

102 15,8 17,0 28,5

197 30,5 32,8 61,2
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postuniversitar
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nu raspundMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
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ID4. Ocupaţia respondentului 

 

Mai bine de o treime din persoanele intervievate sunt „Pensionare” (36,70%). 19,80% sunt „Muncitori calificaţi”, în 

timp ce 13,90% sunt „Studenţi sau elevi”.  

 

Ocupatie respondent
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5 ,8 ,8 2,8
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128 19,8 20,0 35,1
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639 98,9 100,0

7 1,1

646 100,0

patron / director

sef de sectie / departament

personal cu studii superioare
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ID5. Numărul membrilor din gospodărie, inclusiv respondentul 

 

Media numărului memebrilor din gospodărie pentru eşantionul studiat este de 2,87 persoane. În general există puţine 

cazuri cu peste 5 membri în gospodărie. 
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Media numărului memebrilor din gospodărie pentru eşantionul studiat este de 2,87 persoane. În general există puţine 

cazuri cu peste 5 membri în gospodărie. 

 

 

ID6. Tipul locuinţei 

 

82% din cei intervievaţi locuiesc în apartament la bloc, în timp ce 18% locuiesc în casă. 

 

 
 

 



 

ADDVANCES 2008  65 

ID7. Zona / cartierul în care locuieşte respondentul 

 

27% din persoanele intervievate au domiciliul în zona „Centru”, aceştia fiind urmaţi de cei din „George Enescu” (20%), 

„Burdujeni oraş” (19%), „Obcini” (14%), „Zamca” (10%), „Burdujeni sat” (7%) şi „Iţcani” (6%).  
 
 

Obcini

14%

George Enescu

20%

Centru

27%

Zamca

10%

Burdujeni Oraş

19%

Burdujeni Sat

7%
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REZULTATE STUDIU CALITATIV 
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În cadrul studiului calitativ s-au desfăşurat patru focus grupuri la care au participat preşedinţi/reprezentanţi ai 

asociaţiilor de locatari/proprietari şi cetăţeni ai municipiului Suceava. Focus grupurile au fost organizate pe zone ale 

municipiului astfel: 

 Focus grup 1 – cartierele Burdujeni sat şi Iţcani; 

 Focus grup 2 – cartier Burdujeni oraş; 

 Focus grup 3 – cartiere Obcini şi George Enescu; 

 Focus grup 4 – cartiere Centru şi Zamca; 

 

Subiectele de discuţie din cadrul focus grupurilor au vizat identificarea şi prioritizare principalelor probleme cu 

care se confruntă cetăţenii din fiecare zonă, avându-se în vedere aspecte precum habitat şi condiţii de locuire, 

infrastructură şi echipare tehnico-edilitară, siguranţă publică, calitatea mediului natural, posibilităţi de petrecere a 

timpului liber, învăţământ, servicii medicale şi asistenţă socială, activitatea instituţiilor administraţiei publice şi, de 

asemenea, generarea de propuneri, idei pentru îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă şi posibilităţi de rezolvare a 

problemelor. 

 

În continuare sunt prezentate principalele aspecte discutate în cadrul acestor întâlniri. 

 

 

1. Zona „Iţcani” şi „Burdujeni sat” 

 

 

Infrastructura tehnico-edilitară reprezintă una dintre principalele probleme semnalate atât de către cetăţenii din 

Iţcani, cât şi de cei din Burdujeni sat. 

 

În Iţcani reţeau de canalizare este foarte veche, subdimensionată pentru nevoile actuale (cartierul s-a mărit) şi 

acoperă doar străzile principale, astfel încât mulţi dintr locuitori nu beneficiază de această utilitate. Mai mult, datorită 

vechimii şi faptului că nu au mai fost realizate lucrări de întreţinere, reţeau de canalizare pluvială existentă nu poate 

prelua scurgerile pluviale ceea ce conduce la producerea de inundaţii în condiţiilor unor precipitaţii abundente. 

 

Situaţia este similară în ceea ce priveşte reţeaua de alimentare cu apă care necesită exstindere în zonele în care 

cetăţenii nu beneficiază nici de această utilitate. 

 

Cetăţeni reclamă faptul că în ceea ce priveşte reţeau de canalizare şi alimentare cu apă din cartierul Iţcani nu s-au 

făcut decât puţine lucrări de modernizare („doar pe câteva străzi, înainte de alegeri”). Aceste modernizări nu au 

vizat rezolvarea globală a problemei reţelelor de utilităţi din cartier, astfel încât nu permit extinderea şi 

conectarea şi a unor străzi secundare. Mai mult, a fost specificat faptul că aceste lucrări nu au fost realizate cu 

profesionalism astfel că sunt probleme atât cu căminele apometrelor care sunt inundate cât şi în ceea ce priveşte 

lucrările de reabilitare a drumurilor şi trotuarelor în urma lucrărilor de canalizare (nu au mai fost puse dale pe trotuare, 

sunt surpări datorită faptului că terenul nu a fos compactat). 

 

Şi cetăţenii din Burdujeni sat sesizează faptul că există multe locuinţe care nu beneficiază de utilităţi (canalizare, apă, 

gaz) aceste reţele nefiind prezente în cartier.  

 

Ca aspect pozitiv, cetăţenii din Burdujeni sat au nominalizat lucrările care se efectuează pentru reţeau de 

canalizare. Totuşi, aceste lucrări creează un disconfort sporit datorită faptului că lucrările la reţeau de alimentare cu 

apă urmează să fie efectuate ulterior, iar reabilitarea străzilor şi trotuarelor se va face doar după realizarea acestora din 

urmă – noroi şi accesibilitate dificilă. 

 

În ceea ce priveşte infrastructura de transport (drumuri) şi trotuare, parcări, locuitorii din ambele cartiere semnalează 

faptul că nu sunt asfaltate decât străzile principale şi că există foarte multe străzi secundare care nu sunt asfaltate şi 
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care nu au trotuare. Astfel, sunt necesare realizarea de lucrări pentru reabilitarea şi modernizarea reţelei de străzi şi 

trotuare din cele două cartiere. 

În ceea ce priveşte circulaţia rutieră cetăţenii, în special cei din Iţcani, au semnalat că există probleme în ceea ce 

priveşte semnalizarea rutieră (semnele de circulaţie trebuie reînnoite), faptul că nu se respectă regulile de 

circulaţie (sensuri unice). Datorită faptului că în aceste zone există câteva firme, circulaţia şi parcările tirurilor, 

maşinilor de marfă reprezintă o altă problemă, locuitorii considerând că este necesar ca Poliţia Rutieră să reglementeze 

atât problema semnalizării rutiere, cât şi respectarea regulilor de circulaţie în aceste zone. 
 

Calitatea mediului. Servicii de salubritate. 

Lipsa unei reţele de canalizare funcţionale crează probleme de poluare a solului şi a apelor subterane datorită foselor 

septice din gospodările populaţiei.  
 

Inundaţiile produse în condiţiile unor precipitaţii abundente, când reţeau pluvială de canalizare deficitară sau 

inexistentă nu asigură preluarea apelor, reprezintă o problemă importantă. 
 

Poluarea apelor (pârăul Mitocului) este o altă problemă. Cetăţenii au semnalat faptul că pârâurile sunt adevărate 

focare de infecţie, pe de o parte datorită faptului că administraţia apelor nu curăţa albia râurilor de vegetaţie şi, pe de 

altă parte, datorită faptului că locuitori aruncă deşeurile menajere, deversează apele menajere în aceste pârâuri. De 

asemenea, în cartier Iţcani a fost semnalată existenţa unei ferme care poluează – miros groaznic; în ciuda sesizărilor 

făcute la mediu şi ape nu s-a rezolvat problema. 
 

Serviciile de salubrizarea de care beneficiază cetăţenii din cele două cartiere sunt necorespunzătoare datorită 

faptului că ridicarea deşeurilor menajare se face săptâmânal iar lucrătorii de la salubrizare nu îşi fac datoria: nu acoperă 

toate străzile, lasă tomberoanele de gunoi în mijlocul străzii, nu adună deşeurile care sunt aruncate pe străzi etc. 
 

Ca o soluţie la problema serviciilor de salubrizare, cetăţenii au indicat posibilitatea realizării unor platforme unde să fie 

amplasate tomberoane pentru colectarea deşeurilor de către cetăţeni. 
 

Siguranţă. Ordine şi linişte publică. 

Reprezentanţii celor două cartiere au afirmat că siguranţa şi ordinea publică reprezintă o problemă gravă în această 

zonă. Inexistenţa unui secţii a poliţiei comunitare în zonă, infracţionalitatea ridicată, faptul că poliţia comunitară 

patrulează doar pe străzile principale, lipsa de rapiditate sau lipsa de răspuns la sesizările populaţiei şi faptul că poliţiştii 

comunitari nu pot fi găsiţi în momentul în care este nevoie de ei reprezintă câteva dintre aspectele negative semnalate 

de către participanţi. 
 

Prezenţa câinilor vagabonzi crează, de asemenea, probleme cetăţenilor. 
 

Cu influenţă asupra problemei siguranţei participanţii au semnalat faptul că iluminatul stradal nu este corespunzător. 
 

Lipsa locurilor de joacă pentru copii şi a parcurilor reprezintă aspecte pe care participanţii la întâlniri le-au inclus 

printre problemele celor două cartiere. Locuitorii acestor zone susţin că, pe lângă faptul că o parte din vechile parcuri şi 

spaţii verzi au fost distruse, starea celor rămase încă este una deplorabilă. 
 

În legătură cu parcul existent în Iţcani, în zona gării, cetăţenii au spus că dotarea şi amenajarea acestuia este total 

necorespunzătoare. De asemenea, au semnalat faptul că ar mai fi necesar amenajarea unui parc – loc joacă copii în 

zona pasarelei. 
 

Şi cetăţenii din Burdujeni sat au spus că în cartierul lor ar trebui amenajat un loc de joacă pentru copii, existând spaţiu 

lângă şcoala generală. 
 

Serviciile slab dezvoltate precum şi posibilităţile reduse de petrecere timp liber constituie probleme în special 

pentru persoanele în vârstă care trebuie să se deplaseze fie în Burdujeni oraş, fie în Centru. Sunt enumerate lipsa unor 

puncte difuzare presă, lipsa unor puncte ale băncilor şi a altor servicii pentru care populaţia trebuie să se deplaseze. 
 

Drumul spre Dragomirna reprezinta un punct forte pentru zona. Reabilitarea drumului şi rezolvarea reţelelor edilitare din 

apropiere ar putea duce la dezvoltarea turismului şi serviciilor din zonă, mănăstirea Dragomirna fiind la 16 mk de oras. 
 



 

ADDVANCES 2008  69 

 

2. Zona „Burdujeni oraş” 

 

Habitat şi condiţii de locuire 

O categorie de probleme semnalate de către toţi participanţii a constituit-o cea a condiţiilor de locuire. 

 

Datorită lucrărilor de modernizare care nu sunt finalizate cum trebuie – asfaltare străzi dar fără asfaltarea intrărilor 

către blocuri, apele pluviale nu mai ajung în reţeaua de canalizare şi se inundă subsolurile blocurilor. Ar trebui căutate 

soluţii de drenare şi captare a apelor pluviale, astfel încât acestea să nu mai ajungă la subsolul blocurilor. 

 

Izolarea termică a blocurilor – ar trebui clarificate detaliile privind decontarea unei părţi din cheltuielile pentru aceste 

lucrări astfel încât proprietarii să poată face termoizolarea locuinţelor. 

 

Mansardările blocurilor. Şi în această problemă ar trebui clarificate detaliile legale astfel încât cei interesaţi să poată 

realiza lucrări de mansardare – odată cu crearea de noi locuinţe s-ar rezolva şi problemele de izolare termică a 

locuinţelor. 

 

Nesincronizarea lucrărilor de modernizare şi a reparaţiilor realizate în ceea ce priveşte infrastructura zonei 

crează, de asemenea, disconfort. 

 

O problemă globală, semnalată de către cetăţenii din toate cartierele, o reprezintă lipsa unei viziuni de ansamblu în 

ceea ce priveşte sistematizarea şi dezvoltarea urbană. În ceea ce priveşte arhitectura şi aspectul estetic la zonei, 

locuitorii din Burdujeni au semnalat faptul că lucrările de acoperire a blocurilor nu au, în multe cazuri, autorizaţii de 

construire, că nu respectă proiectele aprobate şi că nu există în această privinţă un standard de construire. Aceeaşi 

problemă, care afectează aspectul urban, apare şi în ceea ce priveşte lucrările de reabilitare a faţadelor blocurilor şi de 

mansardare. 

 

În acelaşi sens, alocarea unor terenuri pentru construire locuinţe fără realizarea infrastructurii de acces (trasare 

drumuri) şi a celei de utilităţi (canalizare, apă, gaz) contribuie la perpetuarea problemelor tehnico – edilitare, puse de 

participanţi pe seama faptului că în cadrul Primăriei Suceava nu există de mult timp un arhitect şef. 

 

Infrastructura de transport şi circulaţie.  

Trotuarele, aşa cum se fac în centru, ar trebui modernizate şi în Burdujeni, să fie pavate. 

 

Lipsa locurilor de parcare determină ca maşinile să fie parcate, pe trotuare, spaţii verzi şi pe străzi, îngreunând atât 

circulaţia pietonilor cât şi a altor autovehicule. În acest sens ar trebui amenajate locuri de parcare cât şi construite 

parcări mai mari. 

 

Rezolvarea problemei circulaţiei rutiere dintre Burdujeni şi centru oraşului care se realizează cu foarte mare dificultate 

este considerată ca fiind de maximă impoortanţă de cea mai mare parte a cetăţenilor. 

 

De asemenea, cetăţenii consideră necesar să se realizere o sistematizare a traficului rutier din zonă prin crearea unor 

străzi cu sens unic etc. şi au indicat că traficul greu creează poluare fonică şi disconfort. 

 

Spaţii verzi, parcuri, locuri joacă copii.  

Spaţiile verzi sunt insuficiente. Cetăţenii solicită ca acestea să nu se mai distrugă, să nu se mai construiască pe spaţiile 

verzi şi să fie amenajate cele existente.  

 

Aceeaşi problemă a fost semnalată şi în ceea ce priveşte locurile de joacă pentru copii care sunt insuficiente iar cele 

existente nu sunt amenajate şi se degradează datorită faptului că parchează maşinile. 
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Siguranţă şi ordine publică 

Deşi există post de poliţie în această zonă, cetăţenii nu simt acest lucru. Ei au semnalat că au loc furturi, atacuri, curse 

de maşini, motociclete care perturbă liniştea publică, iar când ai nevoie de poliţisti nu îi găseşti, participanţii la discuţii 

concluzionând că Poliţia Comunitară ar trebui să se implice mai mult în asigurarea ordinii şi liniştii publice. 

 

Nivel de trai. Dezvoltare economică. 

Cetăţenii au semnalat creşterea continuă a costurilor cu încălzirea. 

 

Dezvoltarea turismului este o oportunitate reală, dar care nu poate fructificată în condiţiile în care infrastructura nu 

este corespunzătoare iar serviciile (apă, canalizare, gaz etc.) nu sunt de calitate. Există posibilitatea ca municipiul 

Suceava să devină o poartă de acces către obiectivele turistice din Bucovina, fiind necesare crearea condiţiilor: 

îmbunătăţită infrastructura de acces, crearea infrastructurii necesare dezvoltării turismului, crearea de zone de 

agrement şi distracţie. 

 

În aceste condiţii, s-ar crea premisele pentru dezvoltarea serviciilor de cazare, alimentaţie publică şi alte servicii şi 

crearea de noi locuri de muncă. Susţinerea investitorilor prin acordarea de facilităţi;  

 

Curăţenia şi salubrizarea zonei  

Aceasta este o problemă care apare datorită gradului de civilizaţie a populaţiei, existând multe cazuri în care deşeurile 

menajere nu sunt aruncate la platformele de gunoi. În acest sens, în opinia cetăţenilor participanţi, soluţia ar fi 

derularea de campanii de educare şi informare populaţiei precum şi aplicarea legii (amendarea cetăţenilor care nu 

depozitează deşeurile în locurile amenajate). 

 

O altă problemă indicată de cetăţeni a fost necesitatea amplasării de toalete ecologice. 
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3. Zona „Obcini” şi „George Enescu” 

 

 

Sistematizare şi arhitectură urbană 

În aceste două cartiere cetăţenii au semnalat că una dintre principalele probleme este reprezentată de către aglomeraţia 

urbană, determinată atât de către de construcţiile realizate cât şi de traficul rutier, lipsa parcărilor etc. 

 

Astfel, suprasaturarea cartierului Obcini este o problemă – s-au construit multe locuinţe în ultimii 5-10 ani, şi este 

semnalat faptul că în multe cazuri aceste construcţii sunt prea apropiate unele de altele (nu s-a respectat legea) creând 

probleme de intervenţie în cazul unor incendii sau alte calamităţi naturale. 

 

Percepţia cetăţenilor este că are loc o dezvoltarea haotică, fără o viziune de ansamblu, fiind dat ca exemplu extinderea 

cartierului Obcini pe teritoriul unei localităţi vecine. Deşi acest cartier nou nu se află pe teritoriul municipiului, 

racordarea lui se face la infrastructura tehnico-edilitară a oraşului.  

 

Tot ca un exemplu în acest sens sunt copacii care s-au plantat pe strada Bistriţei şi care se află deasupra reţelei de gaz 

metan – pânp când vor creşte copacii s-ar putea să apară probleme, defecţiuni la conductă şi pentru reparaţii vor trebui 

tăiaţi copacii. 

 

Aspectul estetic al zonelor „Obcini” şi „George Enescu” reprezintă o problemă datorită copacilor plantaţi prea aproape 

de locuinţele cetăţenilor, aspectului mansardelor blocurilor (vopsite într-o gamă prea largă de culori), cablurile diverselor 

firme de telefonie, televiziune, internet, etc., faţadele blocurilor (jalnice în opinia participanţilor). În acest sens este 

recomandată stabilirea unor reguli privind lucrările de reabilitare faţade clădiri şi de mansardare care să asigure un 

aspect unitar şi plăcut. 

 

Habitat şi condiţii de locuire 

În ceea ce priveşte condiţiile de locuire cetăţenii se plâng de termoizolarea locuinţelor, starea tehnică a lifturilor şi 

infiltraţiile care au loc la subsolurile blocurilor. 

 

De asemenea consideră că este necesară o reabilitarea a punctelor termice şi creşterea calităţii serviciilor de furnizare 

agent termic. 

 

Infrastructura de transport. Circulaţie rutieră şi pietonală. 

Sunt apreciate ca pozitive lucrările de modernizare (pavare) a trotuarelor din cartierul G. Enescu. Pe de altă parte în 

cartierul Obcini starea trotuarelor şi a aleilor dintre blocuri este apreciată ca fiind foarte proastă. 

 

Lipsa locurilor de parcare constituie una dintre principalele probleme, afectând atât circulaţia pietonilor cât şi cea a 

autovehiculelor. În acest sens, ca soluţie la această problemă, pe lângă amenajarea de locuri de parcare în jurul 

blocurilor ar trebui create parcări zonale (subterane, supraetajate) în proximitatea zonelor aglomerate, cu trafic intens. 

 

La agravarea acestei probleme contribuie şi maşinile vechi, care nu mai circulă, care sunt lăsate în parcările din faţa 

blocurilor. 

 

Sistematizarea traficului rutier este una dintre necesităţile identificate de către cetăţeni fiind necesare: instalarea de 

semafoare, realizarea unor străzi cu sens unic, interzicerea parcării autovehiculelor în vecinătatea trecerilor de pietoni 

(au loc accindente). A fost specificată ca o necesitate stringentă plasarea unui semafor la intrare în cartierul Obcini. 

 

În cartierul Obcini a fost semnalată ca o problemă starea tehnică necorespunzătoare a reţelei de străzi, dar mai ales a 

trotuarelor şi a aleilor dintre blocuri. 
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În special, în cartier Obcini, parcarea maşinilor de marfă pe trotuare, spaţii verzi etc. crează probleme – îngreunarea 

circulaţiei pietonale şi rutieră; distrugerea borduri, terenuri etc. 

 

Spaţii verzi, locuri joacă copii, posibilităţi de petrecere timp liber 

Desfiinţarea spaţiilor verzi şi a locurilor de joacă pentru copii în locul cărora se construiesc clădiri, garaje şi se 

parchează maşini este o problemă semnalată la nivelul celor două cartiere. De asemenea, amenajarea şi dotarea acestor 

spaţii verzi şi locuri de joacă pentru copii nu este corespunzătoare. 

 

Lipsa unui parc la nivelul acestei zone (atât cartier G. Enescu cât şi Obcini) a fost reclamată de toţi participanţii la 

întâlnire, care sunt nemulţumiţi de faptul că terenuri pentru realizarea de construcţii se găsesc în detrimentul unui parc. 

 

În ceea ce priveşte locurile de joacă pentru copii, participanţii au cerut, pe lângă amenajarea de locuri de joacă pentru 

copii mici, şi amenajarea de terenuri/săli de sport în care copii mai mari să poată desfăşura diferite activităţi – fotbal, 

tenis etc. 

 

De asemenea, în ceea ce priveşte posibilităţile de petrecere a timpului liber, a fost semnalată lipsa unor cluburi, spaţii 

amenajate pentru persoanele în vârstă. 

 

Infrastructura tehnico-edilitară 

Sistemul de canalizare din ambele cartiere crează probleme – reţeaua de canalizare este veche, subdimensionată pentru 

nivelul actual de dezvoltare şi colmatată. Din această cauză au loc infiltraţii în subsolurile blocurilor care afectează 

rezistenţa clădirilor iar proprietarii au cheltuieli mari pentru evacuarea apei şi igienizarea subsolurilor. 

 

În ceea ce priveşte reţeau de alimentare cu apă potabilă, cetăţenii se plâng că datorită vechimii acesteia au loc pierderi 

importante pe care locatarii trebuie să le suporte. 

 

Siguranţă şi linişte publică 

Infracţionalitatea a fost specificată ca fiind o problemă în special pentru cetăţenii din Obcini, existând percepţia că 

Poliţia Comunitară nu îşi face datoria (stau mai mult în pieţe şi nu patrulează noaptea). 

 

Câinii vagabonzi reprezintă o problemă de siguranţă semnalată în special de către locuitorii din cartierul Obcini. 

 

Învăţământul 

Este un aspect pozitiv identificat la nivelul celor două cartiere, atât din punct de vedere al infrastructuri şi dotărilor 

unităţilor cât şi din punct de vedere al activităţii cadrelor didactice, apreciată pozitiv. 

 

Servici medicale 

În Obcini este reclamată lipsa unui serviciu ambulatoriu unde cetăţenii să poată beneficia de servicii de urgenţă, 

tratamente injectabile etc. 

 

Alte probleme existente, în special pentru cartierul Obcini, sunt: 

 transportul public deficitar, mijloacele de transport fiind supraaglomerate; 

 iluminatul public deficitar; 

 desfiinţarea pieţei agro-alimentară din Obcini; 

 lipsa unor servicii pentru populaţie – nu este un oficiu poştal şi nici alte servicii; 

 salubrizare - numărul scăzut al punctelor de colectare a deşeurilor; 

 

Oportunităţi dezvoltare oraş 

Turismul este văzut ca un sector pe care se poate baza dezvoltarea oraşului cu condiţia reabilitării şi promovării 

obiectivelor locale dar şi a creşterii accesibilităţii zonei (Aeroport Salcea funcţional) şi a legăturilor cu celelalte 

obiective, localităţi turistice din judeţ. 
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4. Zona „Centru” şi „Zamca” 

 

 

Infrastructura rutieră şi de circulaţie. Trafic rutier. 

Traficul rutier este definit ca fiind infernal şi, datorită circulaţiei autovehiculelor de mare tonaj, afectează rezistenţa 

clădirilor.  

 

Cetăţenii participanţi la discuţiei au indicat că este necesar un studiu de trafic pe baza căruia să se realizere o fluidizare 

şi sistematizare: sensuri unice, ronduri, semafoare. De asemenea, a fost semnalată necesitatea unei şosele de centură 

astfel încât traficul rutier să poată fi deviat. 

 

Poluarea fonică reprezintă un efect foarte deranjant al traficului rutier foarte aglomerat. 

 

Lipsa locurilor de parcare a fost semnalată de cetăţenii ambelor cartiere, chiar şi în zonele perifice numărul acestora 

fiind insuficient. Maşinile parcate pe trotuare, pe spaţii verzi şi pe carosabil afectează atât traficul rutier cât şi cel 

pietonal ducând şi la distrugerea spaţiilor verzi. 

 

Această situaţie se datorează atât creşterii numărului de autovehicule dar construcţiilor noi apărute şi care nu prevăd şi 

un număr corespunzător de spaţii de parcare (conform legii) – exemplu restaurante şi hoteluri care au un număr foarte 

mic de locuri parcare şi unde se crează aglomeraţie. 

 

Amplasarea autogării în centru oraşului contribuie, de asemenea, la aglomerarea traficului rutier în zonă. 

 

În legătură cu parcările existente s-a făcut observaţia că acestea nu sunt marcate (fiecare parchează cum vrea şi nu 

sunt folosite eficient) şi, în consecinţă, nici locuri pentru persoanele cu dizabilităţi nu sunt amenajate. 

 

Datorită faptului că nu există spaţiu pentru realizarea unor parcări clasice este obligatorie construirea unor parcări 

centralizae subterane, supraetajate. Ca şi locaţii posibile au fost indicate fosta staţie de betoane sau stadionul actual, 

în eventualitatea că acesta ar fi mutat. 

 

Modernizarea trotuarele este unul dintre aspectele pozitive semnalate la nivelul acestei zone. 

 

Spaţii verzi, parcuri, zone de agrement şi facilităţi pentru petrecerea timpului liber. 

Construcţiile care invadează spaţiile verzi crează nemulţumire pentru cetăţenii din ambele cartiere, în condiţiile în care 

apreciază că acestea sunt şi asa insuficiente.  

 

Amenajarea Parcului Şipote este apreciată ca fiind deficitară. 

 

Lipsa locurilor de agrement este o altă problemă fiind posibilă amenajarea unor zone de agrement în zona Brădet, 

Zamca. În plus, lipsa unei centuri verzi a oraşului este considerată ca fiind o problemă a municipiului. 

 

Una dintre nemulţumirile locuitorilor din cartier Zamca este modul în care sunt întreţinute spaţiile verzi în acest cartier, 

acesta fiind total diferit de atenţia acordată acestora în zona centrală a oraşului. 

 

Situaţia spaţiilor de joacă pentru copii este necorespunzătoare atât din punct de vedere al numărului existent cât şi din 

punct de vedere al dotărilor şi modernizării. Este remarcată şi lipsa altor facilităţi de petrecere a timpului liber – terenuri 

sport, pantinoar, ştand, bazin de înot. 

 

Starea cinematografului – necesitatea unui cinematograf, situaţia Casei de Cultură şi a evenimentelor organizate aici şi 

lipsa altor facilităţi de petrecere a timpului liber constituie alte probleme ridicate de către cetăţeni.  
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A fost ridicată şi problema extinderii Muzeului şi a promovării acestui obiectiv şi a personalităţilor locale. 

 

În ceea ce priveşte organizarea concertelor, cetăţenii consideră că acestea ar trebui desfăşurate în zone mai puţin 

populate astfel încât să nu deranjeze populaţia – pe stadion. 

 

Sistematizare şi arhitectură urbană 

Una din nemulţumirile locuitorilor acestor cartiere este vis-a-vis de aspectul estetic al oraşului, definit ca oraş cenuşiu, 

datorită faţadelor clădirilor. 

 

Nesatisfăcătoare sunt faţadele blocurilor crăpate, fisurate, numeroasele cabluri atârnate de pereţii blocurilor dar şi o 

parte din mansardele construite. O contribuţie importantă la aspectul inestetic al cartierelor o au şi diversele chioşcuri 

şi mici construcţii din zona centrală amplasate adesea chiar pe spaţiul verde, publicitatea stradală - anunţurile lipite pe 

stâlpi, dar şi gardurile vii (cartierul Zamca) sau alte spaţii verzi neîngrijite. 

 

Amplasarea autogării în centrul oraşului şi starea avansată de degradarea a acesteia afectează, de asemenea, imaginea 

oraşului. 

 

Construcţiile noi, care nu ţin seama de aspectul urbanistic de ansamblu, afectează această imagine estetică a oraşului. 

 

În ceea ce priveşte Cetatea de Scaun a Sucevei s-a remarcat faptul că nu s-a mai ţinut seama de necesitatea asigurării 

vizibilităţii acesteia din oraş şi s-au construit clădiri care o obtureaza. În plus, ar fi necesară creşterea accesibilităţii 

acestui obiectiv turistic din oraş şi, de asemenea, consolidarea versantului Cetăţii care este afectat de alunecări de 

teren. 

 

O altă problemă importantă ridicată a fost cea a alunecărilor de teren din Zamca şi faptul că în această zonă nu ar mai 

trebui să fie eliberate autorizaţii de construcţie. 

 

Alte aspecte negative care afectează imaginea Suceavei sunt reprezentate de către situaţia Curţii Domneşti (mizerie, 

căini vagabonzi) precum şi a Casei de Cultură – monument arhitehtonic, pe care sunt amplasate foarte multe bannere. 

 

Salubrizare şi curăţenie 

În ceea ce priveşte curăţenia şi salubrizarea principalele probleme semnalate au fost: 

- insuficienţa platformelor de colectare de a deşeurilor menajere şi amplasarea acestora datorită faptului că spaţiile 

sunt ocupate cu garaje şi alte construcţii; 

- necesitatea amplasării a mai multor coşuri de gunoi în cartier Zamca; 

- deşeurile care se aruncă în zonele de picnic şi faptul că nu se face curăţenie în aceste zone; 

- nu există recipiente pentru colectare selectivă a deşeurilor menajere; 

 

Infrastructura tehnico-edilitară 

Infrastructura tehnico-edilitară este veche şi au loc reparaţii frecvente ceea ce crează disconfort. De asemenea, 

calitatea lucrărilor efectuate şi nesincronizarea lucrărilor de modernizare contribuie la creşterea disconfortului. A fost 

specificată şi calitatea lucrărilor de reabilitare a reţelei de termoficare şi pierderile care au loc. 

 

Siguranţa şi ordine publică. 

Şi locuitorii din aceste cartiere reclamă faptul că Poliţia Comunitară ar trebui să se implice mai mult în asigurarea 

siguranţei şi ordinii. Folosirea locurilor de joacă de persoanele care consumă alcool, cerşetorii care deranjează cetăţenii 

etc sunt câteva exemple pe care participanţii le-au dat. 

 

Servicii medicale 

În ceea ce priveşte sănătatea a fost indicată necesitatea unor spaţii mai bune pentru cabinetele medicale unde este 

foarte mare aglomeraţie. 
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De asemenea, problematică este starea tehnică cât şi dotarea spitalului. În plus, bolnavii sunt obligaţi să se plimbe între 

clădiri, traversând strada, aspect total anormal. 

 

Alte probleme semnalate au fost: 

 necesitatea continuării lucrărilor de mansardare şi termo izolarea a blocurilor; 

 iluminatul public deficitar din cartier Zamca; 

 lipsa transportului public în comun pentru locuitorii din cartier Zamca; 

 situaţia deplorabilă a pieţelor agro-alimentare din aceste zone – acestea sunt vechi, dotările sunt 

necorespunzătoare iar organizarea lasă de dorit (se vând tot felul de produse, unul lângă altul). 
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Anexa A 

CHESTIONAR ANCHETĂ 
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Anexe 

REZULTATE SUPLIMENTARE 
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H1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile de 

locuire din Municipiul Suceava? ASPECTUL CLĂDIRILOR  Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 7,9% 27,0% 56,2% 9,0% 100,0%

,9% 19,8% 33,6% 38,8% 6,9% 100,0%

,0% 23,6% 21,2% 51,5% 3,6% 100,0%

,0% 24,6% 20,0% 52,3% 3,1% 100,0%

,0% 2,5% 8,3% 73,6% 15,7% 100,0%

,0% ,0% 53,1% 43,8% 3,1% 100,0%

,0% ,0% 3,6% 92,9% 3,6% 100,0%

,2% 14,3% 22,6% 55,7% 7,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de aspectul cladirilor

Total

 
 
 

H1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile de 

locuire din Municipiul Suceava? REZISTENŢA CLĂDIRILOR  Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 23,9% 38,0% 35,2% 2,8% 100,0%

1,2% 33,7% 37,2% 24,4% 3,5% 100,0%

,0% 33,6% 22,7% 43,7% ,0% 100,0%

1,7% 22,4% 37,9% 36,2% 1,7% 100,0%

,0% 35,1% 25,8% 38,1% 1,0% 100,0%

,0% 73,7% 10,5% 15,8% ,0% 100,0%

,0% 20,0% ,0% 80,0% ,0% 100,0%

,4% 32,5% 29,7% 35,8% 1,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de rezistenta cladirilor

Total

 
 

 

H1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile de 

locuire din Municipiul Suceava? TERMOIZOLAREA CLĂDIRILOR Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 12,4% 25,8% 53,9% 7,9% 100,0%

,0% 18,2% 23,6% 52,7% 5,5% 100,0%

,0% 14,0% 26,8% 52,9% 6,4% 100,0%

1,6% 17,5% 20,6% 57,1% 3,2% 100,0%

,0% ,8% 4,2% 59,2% 35,8% 100,0%

,0% ,0% 18,8% 31,3% 50,0% 100,0%

,0% ,0% ,0% 100,0% ,0% 100,0%

,2% 11,7% 20,1% 54,4% 13,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de termoizolarea cladirilor

Total
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H1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile de 

locuire din Municipiul Suceava? SUFICIENŢA SPAŢIULUI APARTAMENTULUI/CASEI ÎN CARE LOCUIŢI 

Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

3,4% 65,2% 12,4% 16,9% 2,2% 100,0%

4,3% 60,9% 20,0% 11,3% 3,5% 100,0%

1,8% 74,6% 11,2% 12,4% ,0% 100,0%

4,6% 69,2% 18,5% 3,1% 4,6% 100,0%

2,5% 83,5% 6,6% 6,6% ,8% 100,0%

9,1% 75,8% 12,1% 3,0% ,0% 100,0%

,0% 78,1% 21,9% ,0% ,0% 100,0%

3,2% 72,1% 13,5% 9,6% 1,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de spatiu locuintei

Total

 
 
 

H1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de fiecare dintre următoarele aspecte privind  condiţiile de 

locuire din Municipiul Suceava? STAREA SUBSOLULUI BLOCULUI ÎN CARE LOCUIŢI Distribuţia pe 

cartiere/zone 

Crosstab

,0% 25,6% 21,8% 32,1% 20,5% 100,0%

1,9% 22,3% 24,3% 32,0% 19,4% 100,0%

1,5% 36,6% 28,4% 28,4% 5,2% 100,0%

3,4% 43,1% 20,7% 25,9% 6,9% 100,0%

,0% 45,0% 33,3% 15,3% 6,3% 100,0%

,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% 100,0%

1,2% 34,5% 26,7% 26,5% 11,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de starea subsolului blocului

Total

 
 

 

H2. Locuinţa Dvs. este racordată la..? SISTEMUL DE ÎNCĂLZIRE CENTRALIZATĂ Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

41,4% ,0% 40,2% 3,4% 11,5% 3,4% 100,0%

27,2% 5,3% 33,3% 11,4% 14,9% 7,9% 100,0%

22,6% 1,2% 56,0% 7,7% 8,9% 3,6% 100,0%

18,5% 1,5% 50,8% 12,3% 13,8% 3,1% 100,0%

18,5% ,8% 26,9% 10,1% 33,6% 10,1% 100,0%

82,9% 2,9% 14,3% ,0% ,0% ,0% 100,0%

45,0% ,0% 55,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

29,6% 1,8% 41,2% 7,8% 14,5% 5,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

locuinta

nu este

racordata

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de raportul calitate/pret al serviciilor 

de incalzire centralizata

Total
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H2. Locuinţa Dvs. este racordată la..? SISTEMUL DE FURNIZARE A GAZELOR NATURALE Distribuţia pe 

cartiere/zone 

Crosstab

,0% 3,5% 66,3% 14,0% 15,1% 1,2% 100,0%

,0% 7,9% 58,8% 17,5% 14,0% 1,8% 100,0%

3,0% 3,0% 65,5% 13,1% 10,7% 4,8% 100,0%

3,1% 6,2% 66,2% 12,3% 10,8% 1,5% 100,0%

,0% 3,4% 50,4% 14,3% 25,2% 6,7% 100,0%

65,7% 8,6% 22,9% 2,9% ,0% ,0% 100,0%

12,5% ,0% 60,0% 20,0% 7,5% ,0% 100,0%

5,6% 4,5% 58,9% 14,0% 13,9% 3,2% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

locuinta

nu este

racordata

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de raportul calitate/pret 

servicii furnizare gaze naturale

Total

 
 

 

H2. Locuinţa Dvs. este racordată la..? SISTEMUL DE FURNIZARE A APEI POTABILE  Distribuţia pe 

cartiere/zone 

Crosstab

,0% 16,3% 48,8% 20,9% 12,8% 1,2% 100,0%

,0% 12,3% 49,1% 22,8% 13,2% 2,6% 100,0%

,0% 8,3% 50,6% 22,6% 14,9% 3,6% 100,0%

1,5% 9,2% 50,8% 24,6% 12,3% 1,5% 100,0%

,0% 3,4% 37,8% 38,7% 20,2% ,0% 100,0%

68,6% 2,9% 20,0% 8,6% ,0% ,0% 100,0%

40,0% ,0% 12,5% 40,0% 7,5% ,0% 100,0%

6,5% 8,5% 43,5% 26,0% 13,7% 1,8% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

locuinta

nu este

racordata

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de raportul calitate/pret al serviciilor de furnizare apa potabila

Total

 
 

 

H2. Locuinţa Dvs. este racordată la..? SISTEMUL DE CANALIZARE Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

1,2% ,0% 37,2% 40,7% 14,0% 7,0% 100,0%

,0% 5,4% 44,6% 24,1% 19,6% 6,3% 100,0%

,0% 4,2% 54,8% 25,0% 13,7% 2,4% 100,0%

3,1% 1,5% 49,2% 32,3% 12,3% 1,5% 100,0%

,0% 2,5% 37,0% 46,2% 14,3% ,0% 100,0%

80,0% 2,9% 11,4% 2,9% 2,9% ,0% 100,0%

70,0% ,0% 7,5% 7,5% 12,5% 2,5% 100,0%

9,4% 2,9% 41,1% 29,4% 14,1% 3,0% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

locuinta

nu este

racordata

foarte

multumit(a) multumit(a) nici, nici nemultumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Multumire fata de raportul calitate/pret al serviciilor de canalizare

Total
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D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? EVENIMENTE CULTURALE/EXPOZIŢII ARTISTICE Distribuţie pe 

cartiere/zone 

Cartier in care locuieste respondent * Grad de multumire fata de oferta existenta

in Suceava in ceea ce priveste evenimentele culturale, expozitiile artistice Crosstabulation

9,3% 39,5% 27,9% 22,1% 1,2% 100,0%

1,9% 21,4% 34,0% 40,8% 1,9% 100,0%

,6% 18,1% 34,9% 46,4% ,0% 100,0%

7,7% 9,2% 33,8% 49,2% ,0% 100,0%

,8% 6,8% 13,6% 78,8% ,0% 100,0%

,0% ,0% 20,6% 76,5% 2,9% 100,0%

,0% 2,7% 45,9% 51,4% ,0% 100,0%

2,8% 16,6% 29,4% 50,6% ,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

evenimentele culturale, expozitiile artistice

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? CONCERTE  Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

10,3% 30,8% 24,4% 32,1% 2,6% 100,0%

3,1% 16,3% 26,5% 49,0% 5,1% 100,0%

,7% 12,6% 40,0% 45,9% ,7% 100,0%

6,8% 10,2% 28,8% 54,2% ,0% 100,0%

,8% 5,8% 11,6% 81,8% ,0% 100,0%

,0% ,0% 21,2% 78,8% ,0% 100,0%

,0% 3,0% 30,3% 66,7% ,0% 100,0%

3,1% 12,7% 26,4% 56,4% 1,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

concertele

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  CINEMATOGRAFE Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

39,2% 50,6% 5,1% 1,3% 3,8% 100,0%

29,3% 46,7% 18,5% 3,3% 2,2% 100,0%

26,3% 51,1% 22,6% ,0% ,0% 100,0%

21,2% 44,2% 25,0% 9,6% ,0% 100,0%

21,8% 36,8% 37,9% 3,4% ,0% 100,0%

31,3% 37,5% 25,0% 6,3% ,0% 100,0%

,0% 54,5% 40,9% 4,5% ,0% 100,0%

26,6% 46,6% 22,9% 2,9% 1,0% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta

in Suceava in ceea ce priveste cinematografele

Total
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D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? MUZEE Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

3,5% 25,9% 22,4% 47,1% 1,2% 100,0%

,9% 5,6% 22,4% 66,4% 4,7% 100,0%

2,5% 11,1% 25,3% 58,6% 2,5% 100,0%

7,8% 4,7% 29,7% 56,3% 1,6% 100,0%

,0% 2,5% 5,8% 91,7% ,0% 100,0%

,0% 2,9% 14,3% 65,7% 17,1% 100,0%

,0% 9,4% 28,1% 62,5% ,0% 100,0%

2,1% 9,2% 20,5% 65,3% 2,8% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta 

in Suceava in ceea ce priveste muzeele

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  TEATRE Distribuţie pe cartiere/zone 

Cartier in care locuieste respondent * Grad de multumire fata de oferta existenta

in Suceava in ceea ce priveste teatrele Crosstabulation

29,1% 38,4% 23,3% 8,1% 1,2% 100,0%

15,2% 28,6% 41,9% 13,3% 1,0% 100,0%

13,9% 31,8% 41,1% 13,2% ,0% 100,0%

20,3% 27,1% 37,3% 15,3% ,0% 100,0%

2,7% 10,7% 28,6% 58,0% ,0% 100,0%

3,6% 17,9% 46,4% 32,1% ,0% 100,0%

,0% 36,4% 18,2% 45,5% ,0% 100,0%

13,9% 27,0% 35,0% 23,8% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

teatrele

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? BIBLIOTECI  Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

7,1% 15,3% 21,2% 54,1% 2,4% 100,0%

,9% 3,7% 27,1% 67,3% ,9% 100,0%

1,3% 7,2% 33,6% 57,9% ,0% 100,0%

3,3% ,0% 37,7% 57,4% 1,6% 100,0%

,0% 2,6% 17,9% 78,6% ,9% 100,0%

,0% 7,7% 38,5% 53,8% ,0% 100,0%

,0% 3,7% 25,9% 70,4% ,0% 100,0%

1,9% 5,9% 27,7% 63,7% ,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

bibliotecile

Total
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D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  SĂLI DE SPORT Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,3% 50,0% 21,1% 26,3% 1,3% 100,0%

1,2% 44,2% 32,6% 20,9% 1,2% 100,0%

1,9% 52,4% 29,1% 16,5% ,0% 100,0%

,0% 27,5% 47,5% 25,0% ,0% 100,0%

2,2% 20,9% 36,3% 38,5% 2,2% 100,0%

6,3% 75,0% 6,3% 12,5% ,0% 100,0%

,0% 60,0% ,0% 40,0% ,0% 100,0%

1,6% 42,4% 29,7% 25,3% ,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

salile de sport

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  TERENURI DE SPORT Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

4,0% 38,7% 32,0% 24,0% 1,3% 100,0%

3,4% 30,7% 53,4% 11,4% 1,1% 100,0%

,9% 45,0% 40,4% 13,8% ,0% 100,0%

,0% 31,0% 47,6% 21,4% ,0% 100,0%

2,4% 24,4% 30,5% 40,2% 2,4% 100,0%

,0% 66,7% 28,6% 4,8% ,0% 100,0%

,0% 57,1% ,0% 42,9% ,0% 100,0%

2,1% 37,1% 38,5% 21,3% ,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

terenurile de sport

Total

 
 

 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  ŞTRANDURI/ BAZINE DE ÎNOT Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

21,1% 31,6% 34,2% 13,2% ,0% 100,0%

15,4% 42,9% 20,9% 18,7% 2,2% 100,0%

10,4% 42,6% 33,9% 13,0% ,0% 100,0%

2,1% 42,6% 27,7% 27,7% ,0% 100,0%

3,8% 27,4% 25,5% 43,4% ,0% 100,0%

,0% 28,6% 57,1% 14,3% ,0% 100,0%

,0% 47,1% 11,8% 41,2% ,0% 100,0%

9,8% 36,9% 29,6% 23,3% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta 

in Suceava in ceea ce priveste strandurile, bazinele de inot

Total
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D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber?  PATINOARE Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

21,3% 24,0% 33,3% 21,3% ,0% 100,0%

10,1% 15,7% 38,2% 33,7% 2,2% 100,0%

10,4% 26,1% 44,3% 19,1% ,0% 100,0%

4,1% 18,4% 34,7% 42,9% ,0% 100,0%

,9% 4,5% 28,8% 65,8% ,0% 100,0%

3,6% 7,1% 46,4% 42,9% ,0% 100,0%

,0% 33,3% 16,7% 50,0% ,0% 100,0%

8,5% 17,3% 36,1% 37,7% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta 

in Suceava in ceea ce priveste patinoarele

Total

 
 

 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? LOCURI DE JOACĂ PENTRU COPII Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

7,9% 48,3% 30,3% 12,4% 1,1% 100,0%

6,4% 51,8% 28,2% 13,6% ,0% 100,0%

5,3% 52,1% 20,7% 21,9% ,0% 100,0%

6,5% 38,7% 33,9% 19,4% 1,6% 100,0%

3,3% 72,7% 23,1% ,8% ,0% 100,0%

11,8% 79,4% 8,8% ,0% ,0% 100,0%

,0% 62,5% 30,0% 7,5% ,0% 100,0%

5,6% 56,3% 25,1% 12,6% ,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in

Suceava in ceea ce priveste locurile de joaca pentru copii

Total

 
 
 

D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? PARCURI ŞI GRĂDINI PUBLICE  Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

6,7% 36,0% 32,6% 23,6% 1,1% 100,0%

5,2% 20,7% 31,9% 39,7% 2,6% 100,0%

1,8% 22,6% 25,6% 50,0% ,0% 100,0%

7,8% 23,4% 17,2% 48,4% 3,1% 100,0%

4,1% 27,3% 39,7% 28,9% ,0% 100,0%

2,9% 22,9% 17,1% 57,1% ,0% 100,0%

2,5% 60,0% 30,0% 7,5% ,0% 100,0%

4,3% 27,5% 29,4% 37,9% ,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta 

in Suceava in ceea ce priveste parcurile si gradinile publice

Total
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D2.1. Cît de mulţumit(ă) sunteţi de „oferta” existentă în municipiul Suceava în ceea ce priveşte următoarele 

modalităţi de petrecere a timpului liber? ZONE AGREMENT-PICNIC Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

9,1% 37,5% 33,0% 20,5% ,0% 100,0%

11,3% 28,7% 27,0% 32,2% ,9% 100,0%

2,4% 18,8% 29,7% 49,1% ,0% 100,0%

6,3% 18,8% 21,9% 51,6% 1,6% 100,0%

2,5% 14,9% 24,8% 57,9% ,0% 100,0%

,0% 11,4% 20,0% 68,6% ,0% 100,0%

,0% 28,2% 43,6% 28,2% ,0% 100,0%

5,1% 22,6% 28,2% 43,7% ,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

nemultumit(a)

Grad de multumire fata de oferta existenta in Suceava in ceea ce priveste

zone de agrement

Total

 
 

D2.2. Alegeţi modalitatea preferată de petrecere a timpului liber... ACTIVITĂŢI CULTURALE Distribuţie pe 

cartiere/zone 

Crosstab

36,0% 31,5% 7,9% 5,6% 9,0% 10,1% 100,0%

35,9% 26,5% 6,0% 10,3% 11,1% 10,3% 100,0%

39,4% 13,9% 4,8% 13,3% 13,9% 14,5% 100,0%

57,8% 15,6% 1,6% 4,7% 9,4% 10,9% 100,0%

27,3% 39,7% 1,7% 5,0% 9,1% 17,4% 100,0%

34,3% 25,7% 2,9% 28,6% ,0% 8,6% 100,0%

42,5% 42,5% ,0% ,0% 10,0% 5,0% 100,0%

37,7% 26,3% 4,1% 9,2% 10,3% 12,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

evenimente

culturale,

expozitii

artistice concerte cinematograf muzee teatre biblioteci

Principala modalitate de petrecere a timpului liber - activitati culturale

Total

 
 
 

D2.2. Alegeţi modalitatea preferată de petrecere a timpului liber. ACTIVITĂŢI SPORTIVE ŞI DE AGREMENT  

Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

10,2% 14,8% 6,8% 5,7% 4,5% 31,8% 26,1% 100,0%

6,0% 3,4% ,9% ,9% 6,0% 56,9% 25,9% 100,0%

3,6% 3,0% 1,2% 1,8% 4,8% 51,5% 33,9% 100,0%

,0% 1,6% ,0% ,0% 14,1% 43,8% 40,6% 100,0%

3,3% 1,7% 6,7% ,8% 1,7% 26,7% 59,2% 100,0%

2,9% 5,7% ,0% 2,9% ,0% 51,4% 37,1% 100,0%

2,5% 7,5% 7,5% ,0% 7,5% 45,0% 30,0% 100,0%

4,5% 4,8% 3,2% 1,8% 5,3% 43,8% 36,8% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

sala de sport teren sport strand patinoar loc joaca copii parc

zone

agrement

-picnic

Principala modalitate de petrecere a timpului liber - activitati sportive si de agrement

Total
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D3. Vă rog să apreciaţi următoarele aspecte privind situaţia spaţiilor verzi. DISTRIBUŢIA PE CARTIERE 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Apreciere modul in care spatiile verzi sunt distribuite in toate cartierele din Suceava * Cartier in

care locuieste respondent Crosstabulation

% within Cartier in care locuieste respondent

12,8% 59,3% 22,1% 5,8% 100,0%

16,1% 44,6% 24,1% 15,2% 100,0%

10,5% 42,6% 23,5% 23,5% 100,0%

21,3% 31,1% 16,4% 31,1% 100,0%

48,3% 16,4% 14,7% 20,7% 100,0%

75,8% 6,1% 18,2% ,0% 100,0%

20,0% 55,0% 17,5% 7,5% 100,0%

24,3% 38,0% 20,3% 17,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

total

nesatisfa

catoare

nesatisfa

catoare nici, nici satisfacatoare

Apreciere modul in care spatiile verzi sunt distribuite

in toate cartierele din Suceava

Total

 
 
 

D3. Vă rog să apreciaţi următoarele aspecte privind situaţia spaţiilor verzi. SUFICIENŢĂ SPAŢII VERZI, 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Apreciere suficienta spatii verzi din orasul Suceava * Cartier in care locuieste respondent Crosstabulation

% within Cartier in care locuieste respondent

10,5% 44,2% 29,1% 16,3% ,0% 100,0%

10,2% 24,6% 23,7% 40,7% ,8% 100,0%

4,8% 29,9% 18,0% 44,9% 2,4% 100,0%

9,5% 27,0% 17,5% 44,4% 1,6% 100,0%

7,6% 48,3% 28,0% 16,1% ,0% 100,0%

,0% 39,4% 33,3% 27,3% ,0% 100,0%

2,5% 95,0% 2,5% ,0% ,0% 100,0%

7,2% 38,7% 22,2% 30,9% 1,0% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

total

nesatisfa

catoare

nesatisfa

catoare nici, nici satisfacatoare

total

satisfacatoare

Apreciere suficienta spatii verzi din orasul Suceava

Total

 
 

 

D3. Vă rog să apreciaţi următoarele aspecte privind situaţia spaţiilor verzi. MOD ÎNTREŢINERE. 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Apreciere mod in care sunt intretinute spatiile verzi din Suceava * Cartier in care locuieste respondent

Crosstabulation

% within Cartier in care locuieste respondent

1,2% 22,1% 45,3% 30,2% 1,2% 100,0%

5,9% 17,8% 22,9% 49,2% 4,2% 100,0%

2,4% 16,2% 19,8% 58,7% 3,0% 100,0%

7,9% 7,9% 31,7% 49,2% 3,2% 100,0%

,8% 16,9% 30,5% 51,7% ,0% 100,0%

,0% 8,8% 41,2% 50,0% ,0% 100,0%

,0% 47,5% 45,0% 7,5% ,0% 100,0%

2,9% 18,2% 29,9% 47,0% 2,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

total

nesatisfa

catoare

nesatisfa

catoare nici, nici satisfacatoare

total

satisfacatoare

Apreciere mod in care sunt intretinute spatiile verzi din Suceava

Total
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D3. Vă rog să apreciaţi următoarele aspecte privind situaţia spaţiilor verzi. AMENAJARE ŞI DOTARE. 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Apreciere mod in care sunt amenajate si dotate cu banci, iluminat, cosuri spatiile verzi din Suceava * Cartier in

care locuieste respondent Crosstabulation

% within Cartier in care locuieste respondent

2,3% 20,9% 32,6% 38,4% 5,8% 100,0%

5,1% 16,9% 19,5% 50,0% 8,5% 100,0%

1,2% 13,3% 19,3% 57,2% 9,0% 100,0%

1,6% 14,5% 32,3% 41,9% 9,7% 100,0%

,8% 15,3% 21,2% 61,0% 1,7% 100,0%

,0% 5,9% 32,4% 61,8% ,0% 100,0%

,0% 45,0% 42,5% 12,5% ,0% 100,0%

1,9% 17,1% 25,0% 49,8% 6,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

total

nesatisfa

catoare

nesatisfa

catoare nici, nici satisfacatoare

total

satisfacatoare

Apreciere mod in care sunt amenajate si dotate cu banci, iluminat,

cosuri spatiile verzi din Suceava

Total

 
 
 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? CALITATEA 

ACTULUI DIDACTIC Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

3,4% 22,5% 31,5% 41,6% 1,1% 100,0%

3,9% 14,7% 30,4% 50,0% 1,0% 100,0%

2,9% 21,4% 27,1% 48,6% ,0% 100,0%

1,9% 13,0% 35,2% 48,1% 1,9% 100,0%

,0% 9,6% 14,9% 75,5% ,0% 100,0%

,0% 4,2% 54,2% 41,7% ,0% 100,0%

,0% 2,9% 17,1% 80,0% ,0% 100,0%

2,2% 15,4% 27,7% 54,1% ,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de calitatea actului didactic

Total

 
 

 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? SUFICIENŢA 

SCOLILOR (FĂRĂ LICEE) Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,2% 4,7% 20,0% 72,9% 1,2% 100,0%

,0% 3,7% 13,1% 82,2% ,9% 100,0%

,7% 7,9% 18,6% 72,9% ,0% 100,0%

,0% 5,6% 27,8% 66,7% ,0% 100,0%

,0% 1,0% 2,0% 97,0% ,0% 100,0%

,0% 9,7% ,0% 87,1% 3,2% 100,0%

,0% 58,1% 3,2% 38,7% ,0% 100,0%

,4% 8,0% 13,7% 77,4% ,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de numarul scolilor

Total
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I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? CONDIŢIILE 

FIZICE DIN CADRUL ŞCOLILOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 6,2% 24,7% 69,1% ,0% 100,0%

,0% 8,0% 18,0% 72,0% 2,0% 100,0%

,7% 5,7% 22,1% 71,4% ,0% 100,0%

,0% 3,8% 19,2% 75,0% 1,9% 100,0%

,0% 3,0% 2,0% 95,0% ,0% 100,0%

,0% 6,5% 6,5% 87,1% ,0% 100,0%

,0% 48,4% 12,9% 38,7% ,0% 100,0%

,2% 8,0% 16,2% 75,0% ,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de conditiile fizice din scoli

Total

 
 

 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? SUFICIENŢA 

LICEELOR  Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 4,7% 4,7% 90,6% ,0% 100,0%

,0% 1,9% 7,7% 88,5% 1,9% 100,0%

,7% 2,8% 14,0% 82,5% ,0% 100,0%

,0% 3,8% 15,1% 79,2% 1,9% 100,0%

,0% 1,0% 2,0% 97,0% ,0% 100,0%

,0% 3,3% ,0% 96,7% ,0% 100,0%

,0% 6,5% 6,5% 87,1% ,0% 100,0%

,2% 2,9% 8,0% 88,3% ,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de numarul liceelor

Total

 
 

 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? CONDIŢIILE 

FIZICE DIN CADRUL LICEELOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 7,5% 7,5% 85,0% ,0% 100,0%

,0% 4,1% 14,4% 79,4% 2,1% 100,0%

,7% 3,5% 17,7% 78,0% ,0% 100,0%

,0% 5,8% 15,4% 76,9% 1,9% 100,0%

1,0% 1,0% 4,0% 94,0% ,0% 100,0%

,0% 3,2% ,0% 96,8% ,0% 100,0%

,0% 6,7% 6,7% 86,7% ,0% 100,0%

,4% 4,1% 11,1% 83,8% ,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de conditiile fizice din licee

Total
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I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? SUFICIENŢA 

GRĂDINIŢELOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

9,6% 32,5% 10,8% 44,6% 2,4% 100,0%

2,0% 30,3% 26,3% 41,4% ,0% 100,0%

5,9% 24,3% 28,7% 41,2% ,0% 100,0%

3,8% 25,0% 30,8% 40,4% ,0% 100,0%

,0% 15,3% 37,8% 46,9% ,0% 100,0%

,0% 34,5% 48,3% 17,2% ,0% 100,0%

,0% 61,3% 6,5% 32,3% ,0% 100,0%

3,8% 27,8% 27,1% 40,9% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de numarul gradinitelor

Total

 
 

 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? CONDIŢIILE 

FIZICE DIN CADRUL GRĂDINIŢELOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

11,4% 29,1% 13,9% 44,3% 1,3% 100,0%

6,5% 25,0% 27,2% 40,2% 1,1% 100,0%

6,8% 16,5% 30,1% 46,6% ,0% 100,0%

3,9% 17,6% 35,3% 43,1% ,0% 100,0%

1,0% 4,1% 38,1% 56,7% ,0% 100,0%

,0% 3,8% 73,1% 23,1% ,0% 100,0%

,0% 54,8% 9,7% 35,5% ,0% 100,0%

5,3% 19,4% 30,1% 44,8% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de conditiile fizice din cadrul gradinitelor

Total

 
 

 

I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? DOTAREA 

ŞCOLILOR/LICEELOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,3% 21,3% 37,5% 40,0% ,0% 100,0%

4,2% 17,9% 32,6% 43,2% 2,1% 100,0%

,8% 27,8% 32,5% 38,9% ,0% 100,0%

,0% 18,2% 43,2% 36,4% 2,3% 100,0%

1,0% 10,1% 39,4% 49,5% ,0% 100,0%

,0% 17,6% 52,9% 29,4% ,0% 100,0%

,0% 50,0% 12,5% 37,5% ,0% 100,0%

1,4% 21,0% 35,5% 41,4% ,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de dotarea scolilor si liceelor cu materiale didactice

Total
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I2. Cum apreciaţi, per ansamblu, calitatea sistemului de învăţământ din Municipiul Suceava? DOTAREA 

GRĂDINIŢELOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

20,3% 22,8% 30,4% 26,6% ,0% 100,0%

15,1% 21,5% 29,0% 33,3% 1,1% 100,0%

10,1% 25,2% 31,1% 33,6% ,0% 100,0%

4,9% 29,3% 41,5% 24,4% ,0% 100,0%

1,1% 13,8% 38,3% 46,8% ,0% 100,0%

,0% 12,5% 56,3% 31,3% ,0% 100,0%

,0% 42,9% 19,0% 38,1% ,0% 100,0%

9,7% 22,5% 33,3% 34,3% ,2% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de dotarea gradinitelor cu materiale didactices

Total

 
 

 

A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate? 

CALITATEA SERVICIILOR MEDICALE Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

27,1% 36,5% 16,5% 17,6% 2,4% 100,0%

13,6% 39,0% 23,7% 22,9% ,8% 100,0%

14,5% 38,8% 24,2% 21,8% ,6% 100,0%

9,2% 29,2% 32,3% 29,2% ,0% 100,0%

3,7% 39,8% 30,6% 25,9% ,0% 100,0%

2,9% 40,0% 34,3% 22,9% ,0% 100,0%

2,6% 59,0% 28,2% 10,3% ,0% 100,0%

12,2% 39,0% 25,9% 22,3% ,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de calitatea serviciilor medicale

Total

 
 

 
A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate? 

NUMĂRUL DE SPITALE Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

18,2% 25,0% 38,6% 17,0% 1,1% 100,0%

4,2% 23,7% 47,5% 23,7% ,8% 100,0%

6,0% 27,5% 43,1% 23,4% ,0% 100,0%

11,1% 17,5% 39,7% 31,7% ,0% 100,0%

2,6% 10,5% 48,2% 38,6% ,0% 100,0%

,0% 17,1% 54,3% 28,6% ,0% 100,0%

,0% 22,5% 47,5% 30,0% ,0% 100,0%

6,6% 21,4% 44,8% 26,9% ,3% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de numarul de spitale

Total
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A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate?  

NUMĂRUL DE MATERNITĂŢI Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

7,0% 31,0% 40,8% 19,7% 1,4% 100,0%

2,8% 17,8% 57,9% 21,5% ,0% 100,0%

4,9% 21,7% 46,9% 26,6% ,0% 100,0%

5,6% 22,2% 38,9% 33,3% ,0% 100,0%

3,2% 11,7% 41,5% 43,6% ,0% 100,0%

,0% 34,4% 37,5% 25,0% 3,1% 100,0%

,0% 25,8% 45,2% 29,0% ,0% 100,0%

3,9% 21,4% 45,9% 28,4% ,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de numarul de maternitati

Total

 
 

 
A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate? 

NUMĂRUL DE FARMACII  Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

1,1% 3,4% 16,9% 66,3% 12,4% 100,0%

1,7% 1,7% 5,1% 82,1% 9,4% 100,0%

1,8% 1,8% 20,8% 69,0% 6,5% 100,0%

3,1% 1,5% 15,4% 70,8% 9,2% 100,0%

,0% ,0% ,8% 77,1% 22,0% 100,0%

,0% 2,9% 8,6% 48,6% 40,0% 100,0%

,0% 10,0% 40,0% 42,5% 7,5% 100,0%

1,3% 2,2% 13,6% 69,9% 13,0% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de numarul de farmacii

Total

 
 

 
A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate?  

NUMĂRUL CABINETELOR MEDICALE Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

1,1% 2,2% 19,1% 69,7% 7,9% 100,0%

,0% 1,7% 6,8% 83,8% 7,7% 100,0%

1,8% 1,8% 21,8% 70,9% 3,6% 100,0%

3,1% 6,2% 15,4% 67,7% 7,7% 100,0%

,0% ,0% ,9% 91,5% 7,7% 100,0%

,0% 2,9% 14,3% 77,1% 5,7% 100,0%

,0% 10,0% 40,0% 45,0% 5,0% 100,0%

1,0% 2,5% 14,8% 75,3% 6,4% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de numarul cabinetelor medicale

Total
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A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate?  

NUMĂRUL DE LOCURI ÎN SPITALE Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

22,1% 45,5% 27,3% 3,9% 1,3% 100,0%

14,3% 41,0% 36,2% 8,6% ,0% 100,0%

11,7% 38,6% 39,3% 10,3% ,0% 100,0%

16,7% 27,1% 35,4% 20,8% ,0% 100,0%

5,4% 10,8% 61,3% 22,6% ,0% 100,0%

8,7% 34,8% 30,4% 26,1% ,0% 100,0%

11,1% 52,8% 22,2% 13,9% ,0% 100,0%

12,9% 34,9% 38,9% 13,1% ,2% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de numarul de locuri din spitale

Total

 
 

 
A1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele aspecte privind sistemul de sănătate? 

DOTAREA SPITALELOR/CABINETELOR Distribuţia pe cartiere/zone 

Crosstab

48,2% 38,8% 9,4% 1,2% 2,4% 100,0%

33,3% 45,6% 16,7% 2,6% 1,8% 100,0%

31,3% 44,8% 22,7% 1,2% ,0% 100,0%

19,0% 53,4% 25,9% 1,7% ,0% 100,0%

15,4% 53,8% 30,8% ,0% ,0% 100,0%

17,1% 65,7% 17,1% ,0% ,0% 100,0%

33,3% 36,1% 25,0% 5,6% ,0% 100,0%

29,4% 47,2% 21,2% 1,5% ,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Grad de multumire fata de dotare spitalelor

Total

 
 
 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? CANTINA SĂRACILOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 66,7% 33,3% 100,0%

33,3% 11,1% 55,6% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

21,4% 21,4% 57,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Burdujeni oras

Cartier in care

locuieste respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala - cantina

saracilor

Total
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A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava?  SERVICII DE ASISTENŢĂ PENTRU PERSOANELE VÂRSTNICE 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

14,3% 57,1% 28,6% 100,0%

,0% 7,7% 92,3% 100,0%

,0% 50,0% 50,0% 100,0%

16,7% 33,3% 50,0% 100,0%

,0% 12,5% 87,5% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

4,4% 24,4% 71,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala 

- pentru persoanele varstnice

Total

 
 

 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? SERVICII DE ASISTENŢĂ PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITĂŢI 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

33,3% 33,3% 33,3% 100,0%

,0% 22,7% 77,3% 100,0%

,0% 21,4% 78,6% 100,0%

,0% 20,0% 80,0% 100,0%

,0% 13,0% 87,0% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

2,5% 19,0% 78,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala

- pentru persoanele cu dizabilitati

Total

 
 

 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? SERVICII DE ASISTENŢĂ PENTRU PENTRU MINORII PROVENIŢI DIN 

FAMILII ÎN DIFICULTATE Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

5,9% 52,9% 41,2% 100,0%

,0% 35,7% 64,3% 100,0%

,0% 20,8% 79,2% 100,0%

,0% 14,3% 85,7% 100,0%

,0% 8,3% 91,7% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

,8% 23,2% 76,0% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala

- pentru minori din familii in dificultate

Total
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A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava?  SERVICII DESTINATE INTEGRĂRII PERSOANELOR CU NEVOI 

SPECIALEDistribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 31,6% 68,4% 100,0%

2,9% 11,4% 85,7% 100,0%

,0% 8,3% 91,7% 100,0%

6,3% 12,5% 81,3% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% 100,0% 100,0%

1,1% 8,1% 90,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala

- pentru integrarea persoanelor

cu nevoi speciale

Total

 
 

 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? AJUTOARELE PENTRU CĂLDURĂ Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

7,7% 92,3% 100,0%

7,7% 92,3% 100,0%

,0% 100,0% 100,0%

33,3% 66,7% 100,0%

,0% 100,0% 100,0%

,0% 100,0% 100,0%

4,9% 95,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta

sociala - ajutoare pentru

caldura

Total

 
 

 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? ASIGURAREA VENITULUI MINIM GARANTAT  Distribuţie pe 

cartiere/zone 

Cartier in care locuieste respondent * 

Utilitate servicii de asistenta sociala - asigurare venit minim garantat Crosstabulation

,0% 6,3% 12,5% 81,3% 100,0%

,0% 7,1% 32,1% 60,7% 100,0%

2,7% ,0% 24,3% 73,0% 100,0%

,0% ,0% 30,8% 69,2% 100,0%

,0% ,0% 16,2% 83,8% 100,0%

,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

,0% ,0% 75,0% 25,0% 100,0%

,7% 2,1% 23,2% 73,9% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate

minima utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala - asigurare venit minim

garantat

Total
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A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava?  SPRIJIN FINANCIAR PENTRU COPII INSTITUŢIONALIZAŢI Distribuţie 

pe cartiere/zone 

Crosstab

,0% 46,2% 53,8% 100,0%

7,1% 39,3% 53,6% 100,0%

,0% 42,9% 57,1% 100,0%

25,0% 25,0% 50,0% 100,0%

,0% 40,0% 60,0% 100,0%

6,6% 39,3% 54,1% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala - sprijin

financiar pentru copii institutionalizati

Total

 
 
 

A3.1. Care dintre următoarele servicii de asistenţă socială sunt oferite de autorităţi categoriilor de persoane 

defavorizate din Municipiul Suceava? SALARIILE ŞI PENSIILE PERSOANELOR CU HANDICAP Distribuţie pe 

cartiere/zone 

Crosstab

,0% ,0% 50,0% 50,0% 100,0%

6,3% 6,3% 18,8% 68,8% 100,0%

,0% ,0% 66,7% 33,3% 100,0%

,0% ,0% 66,7% 33,3% 100,0%

,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

3,4% 3,4% 34,5% 58,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

utilitate

minima utilitate medie utilitate mare

utilitate

foarte mare

Utilitate servicii de asistenta sociala - salariile si pensiile

persoanelor cu handicap

Total

 
 

 
P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice?SIGURANŢA ŞI ORDINEA 

PUBLICĂ Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,1% 11,2% 30,3% 57,3% ,0% 100,0%

1,7% 14,5% 30,8% 51,3% 1,7% 100,0%

,6% 10,1% 34,5% 54,2% ,6% 100,0%

4,6% 9,2% 29,2% 53,8% 3,1% 100,0%

,8% 14,0% 24,8% 60,3% ,0% 100,0%

,0% 2,9% 34,3% 62,9% ,0% 100,0%

,0% 2,5% 70,0% 27,5% ,0% 100,0%

1,3% 10,9% 33,1% 54,0% ,8% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de siguranta publica

Total
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P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? TRANSPORTUL ÎN COMUN 

Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,2% 1,2% 5,8% 76,7% 15,1% 100,0%

,9% 3,5% 12,2% 75,7% 7,8% 100,0%

,0% 1,9% 5,6% 89,4% 3,1% 100,0%

1,7% 3,3% 15,0% 78,3% 1,7% 100,0%

,8% 1,7% 9,2% 84,2% 4,2% 100,0%

2,9% 2,9% 11,8% 79,4% 2,9% 100,0%

,0% 26,3% 23,7% 50,0% ,0% 100,0%

,8% 3,7% 9,9% 80,0% 5,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de transport public

Total

 
 
 

P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? CURĂŢENIA ŞI GESTIUNEA 

DEŞEURILOR Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,1% 27,3% 34,1% 37,5% ,0% 100,0%

2,6% 22,2% 41,0% 32,5% 1,7% 100,0%

,6% 17,9% 44,6% 36,9% ,0% 100,0%

1,5% 21,5% 52,3% 24,6% ,0% 100,0%

1,7% 14,0% 47,1% 36,4% ,8% 100,0%

2,9% 8,6% 71,4% 17,1% ,0% 100,0%

,0% 12,5% 45,0% 42,5% ,0% 100,0%

1,4% 18,8% 45,3% 34,1% ,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de salubritate

Total

 
 

 
P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? ADMINISTRAREA 

PARCURILOR/SPAŢIILOR VERZI Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

3,4% 14,8% 48,9% 33,0% ,0% 100,0%

2,6% 16,5% 29,6% 50,4% ,9% 100,0%

,6% 8,4% 25,3% 65,1% ,6% 100,0%

3,1% 10,8% 27,7% 58,5% ,0% 100,0%

1,7% 22,5% 59,2% 15,8% ,8% 100,0%

,0% ,0% 91,4% 8,6% ,0% 100,0%

,0% 10,0% 72,5% 17,5% ,0% 100,0%

1,7% 13,4% 42,8% 41,7% ,5% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de administrare parcuri si spatii verzi

Total
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P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? SERVICIILE DE URGENŢĂ 

(SALVARE, POMPIERI, POLIŢIE) Distribuţie pe cartiere/zone 

Crosstab

1,3% 3,9% 15,8% 69,7% 9,2% 100,0%

1,9% 3,8% 25,7% 59,0% 9,5% 100,0%

,7% ,7% 18,5% 79,5% ,7% 100,0%

,0% 6,7% 35,6% 57,8% ,0% 100,0%

3,1% 6,2% 20,6% 70,1% ,0% 100,0%

,0% ,0% 31,8% 63,6% 4,5% 100,0%

,0% 13,6% 22,7% 63,6% ,0% 100,0%

1,4% 3,9% 22,2% 68,8% 3,7% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de urgenta (salvare, pompieri, politie)

Total

 
 

 
P1. Cât de mulţumit(ă) / nemulţumit(ă) sunteţi de următoarele servicii publice? ILUMINAT PUBLIC Distribuţie 

pe cartiere/zone 

Crosstab

4,5% 12,4% 11,2% 62,9% 9,0% 100,0%

2,6% 7,7% 12,8% 75,2% 1,7% 100,0%

1,2% 6,5% 11,3% 77,4% 3,6% 100,0%

1,5% 18,5% 18,5% 61,5% ,0% 100,0%

,0% 5,8% 8,3% 81,0% 5,0% 100,0%

,0% 5,9% 8,8% 82,4% 2,9% 100,0%

,0% 2,5% 32,5% 65,0% ,0% 100,0%

1,6% 8,4% 12,9% 73,5% 3,6% 100,0%

Obcini

George Enescu

Centru

Zamca

Burdujeni oras

Burdujeni sat

Itcani

Cartier in

care

locuieste

respondent

Total

foarte

nemultumit(a) nemultumit(a) nici, nici multumit(a)

foarte

multumit(a)

Gradul de multumire fata de serviciile de iluminat public

Total

 
 


